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. REVESTIMIENTO
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. SIMBOLOGIA/SYMBOLS

I [

pavimento revestimiento brillo
floor tile wall tile shine

P WB

mate porceldnico pasta blanca
matt porcelanico white body
pasta roja lapatto gres
red body
| —
- 1] |
1] 3 mm
notrabara+20%  junta recomendada rectificado
donotstagger +20%  recommended joint rectified
% 4
NN
relieve antihielo antideslizante
relief antifrost antislip

C3 R11

clase 3 antideslizante
antislip

brillo delicado!
extra shine!

FB

full body

GR

granilla

destonificado
shade variation

C2

clase 2




- porcelanico

P O R C E LA N | C 0 Mas informacién en nuestra web: www.keros.com / For more information: www.keros.com



50x100cm/19,77x39,4

33x67cm/13,0'x26,4”

80x80cm/31,5°x31,5"

33x33cm/13,0'x13,0”

e » »
75x75¢m/29,5 x29,5

24,7x 100cm/9,77x39,4”

59,6x59,6¢m/23,5"x23,5

23x120cm/, 1'x47,2”

50x50cm/19,7°x19,7”

- P o
15x90e¢m/5,9 x35,4

10x60cm/3,97x23,6”

[&5]



AMALFI | soxt00em/19,7439,4 | /I [ [%][ P |8 E= 55 [

PORCELANICO RECTIFICADO
T ; -

ol En b

F - S n"j
I N & i l_p -J“LII:
Amalfi Beige
50x100P/R cm

Dec. Amalfi Beige
M131 50x100P/R cm M131

Amalfi Gris Dec. Amalfi Gris
50xT00P/R cm 50x100P/R cm

M131

AmalfiTaupe
50x100P/R cm M131
FORMATO PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M PALLET KG PALLET
50x100 (120x108) 3 1,50 333 32

48 1080 &

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




‘ Amalfi Beige 50x100 | Amalfi Taupe 50x100 7

r”




BN BLUESTONE | soaomanssoan | ] 7)Fe e S

Bluestone Black (FULL BODY)
50x100P cm M092

FORMATO PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M?PALLET KG PALLET

50x100 (120x108) 3 1,50 33,3 32 48 1080 &

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Amalfi Beige 50x100 | Amalfi Taupe 50x100




DOVER | soao0em /97539 LI PORCELANICO RECTIFICADO

Dover Beige Dover Gris
50x100P/R cm MO081 50x100P/R cm M081
50x100P/R cm Antislip - C3 M130

DoverAcero (FULLBODY) Dover Negro (FULLBODY)
50x100P/R cm M092 50x100P/R cm

M092

Mosaico Vermont Anthracite
30x30P (2x15)cm*  P205

FORMATO

50x100 (120x108)

PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET : : i )
* Formato del mosaico aproximado, hecho a mano. Precio por pieza.
3 1,50 333 32 48 1080 S . . .
Mosaico size is approximate, handmade. Price per piece.

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Dover Acero 50x100




. MARMI | soctooem 197094 | 1 [ 7] 52 5

PORCELANICO RECTIFICADO

Marmi Bianco
50x100P/R cm M081 [
50x100P/R/LAP ¢cm M096
FORMATO PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
50x100 (120x108) 3 1,50 333 32 48 1080

—

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Marmi Bianco 50x100 | Mosaico Vermont Anthracite 30x30 13




PARK | 50100 cm/19,7x39,4"

@ @ PORCELANICO RECTIFICADO

s " e o e »
Sk < et ’
i i -
all AL "‘- ..J
Park Gold Park Silver
50x100P/R cm M081 O 50x100P/R cm M081 [
50x100P/R/LAP cm M096 50xT00P/R/LAP cm MO096
|
y_ L
|- f 1S
[ -
1 sl |
B I

| =l

I
Park Steel Mosaico Park Gold Mosaico Park Silver
50x100P/R cm M081 O 30x30P (5x5)cm*  P180 30x30P (5x5) cm*  P180
50x100P/R/LAP cm MO096

FORMATO PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M? PALLET KG PALLET . ) ) } )
50x100 (120x108) 3 150 333 2 18 1080 Formato del mosaico aproximado, hecho a mano. Precio por pieza.
Mosaico size is approximate, handmade. Price per piece.

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Park Silver 50x100 | Park Steel 50x100 | Mosaico Park Silver 30x30




TAMPA | soxtooam/19,7%39.4° | [E/ [l (][] [ P | =& &= 55 [

PORCELANICO RECTIFICADO

Tampa Beige Tampa Brown
50xT00P/R cm M081 50xT00P/R cm M081
Tampa Perla Tampa Musgo
50x100P/R cm M081 50xT00P/R cm M081
FORMATO PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2PALLET KG PALLET . . . . .
50x100 (120x108) 3 150 333 3 18 1080 Formato del mosaico aproximado, hecho a mano. Precio por pieza.

—

Mosaico size is approximate, handmade. Price per piece.

Rodapié disponible / Skirting available

Ver pagina 216 / See page 216




Tampa Marengo
50xT00P/R cm

Mosaico SQ Brown Mosaico SQ Negro
30x30 cm* P260 30x30 cm* P260

Mosaico Vermont Anthracite
30x30P (2x15)ecm  P205

MO081

Tampa perla 50x100

17




I GONN | sosonimsans

SINENRIH]ESIE

PORCELANICO RECTIFICADO

Bonn Beige Bonn Gris Bonn Acero

80x80/R cm M119 80x80/R cm M119 80x80/R cm M119
FORMATO PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M PALLET KG PALLET
80x80R (110x110) 2 1,28 30,21 40 51,20 12284

—

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216
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. MONTECOTO | smgoem/a15315" | P PORCELANICO RECTIFICADO

Montecoto
80x80/R cm M119
FORMATO PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET ] ol I - | I
Ed| Debido a las caracteristicas de Alto Brillo, aconsejamos proteger la superficie en su instalacién y extremar e
80+80R (110x110) ’ 128 30,21 0 21,20 12284 ﬁ cuidado en su mantenimiento / Due to the Extra Shine, we advice to protect the surface during the installation
and to keep a careful maintenance.

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Montecoto 80x80 ‘

2= kK




Il QUEBEC | sosoemisnsons | Sl Pl PoRCEINKD TGO

s
B
&
lJ .

Quebec

80x80/R cm M119
FORMATO PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M? PALLET KG PALLET NV P I . | |

Ed| Debido a las caracteristicas de Alto Brillo, aconsejamos proteger la superficie en su instalacién y extremar e
BO0BOR (110x110) ’ 128 30,21 w0 2120 12284 ﬁ cuidado en su mantenimiento / Due to the Extra Shine, we advice to protect the surface during the installation
and to keep a careful maintenance.

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Quebec 80x80
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. URBAN | 7sx75emr29.5m29 | E[][P] PORCELANICO RECTIFICADO

Urban Beige Urban Perla Urban Acero
75x75/R cm 1006 75x75/R cm 1006 75x75/R cm 1006
FORMATO PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M PALLET KG PALLET

75475 2 1125 29,92 40 45 11208 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Urban Perla 75x75




. BETON | svesvean szssans | E (L1 0x][PI[2E PORCELANICO RECTIFICADO

Beton Beige Beton Gris Beton Acero
59,6x59,6P/R cm A051 59,6x59,6PIR cm A051 59,6x59,6PIR cm A051
FORMATO PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M PALLET KG PALLET

59,6x59,6R (95x95) 4 1,42 34 24 34,08 749,42 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216







. CHICAGO | sosv0mizssnass | E[L10#/[P]EE PORCELANICO RECTIFICADO

Chicago White Chicago Acero
59,6x59,6P/R cm A051 59,6x59,6P/R cm A051
FORMATO PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOXPALLET  MZPALLET KG PALLET

59,6x59,6R (95x95) 4 1,42 34 24 34,08 749,42 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Chicago White 59,6x59,6 ‘




. COVEN | ssensosan/zasrass | S/ ][ p] B PORCELANICO RECTIFICADO

Coven Beige Coven Marrén

59,6x59,6P/R cm A051 59,6x59,6P/R cm A051

Coven Gris Coven Antracita

59,6x59,6P/R cm A051 59,6x59,6P/R cm A051
FORMATO PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET

59,6x59,6R (95x95) 4 1,42 34 24 34,08 749,42 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Gris 59,6x59,6

Coven




. KREATON | so6x59.6mr235m3s | = [C][#[p ™82 ORCELANICO

Kreaton Beige Kreaton Gris Kreaton Acero
59,6x59,6PR cm A051 59,6x59,6P/R cm A051 59,6x59,6PIR cm A051
FORMATO PZAS.BOX NZBOX KG BOX BOX PALLET EZPALLET KG PALLET

59,6x59,6R (95x95) 4 1,42 34 24 34,08 749,42 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Kreaton Gris 59,6x59,6 33




. SEASONS | eosoem /236n236r | E|[]][%][p][=% PORCELANICO

Seasons Winter Seasons Autumn Seasons Spring
60x60P cm A084 60x60P cm A084 60x60P cm A084
FORMATO PLLSIZE  PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M? PALLET KG PALLET

60x60 95x95 4 1,44 24 34,5 34,56 839,5







OXO | so696m 12357235 | E[C][%][p|=E 5= PORCELANICO

Oxo Beige Oxo Gris Oxo Acero
59,6x59,6P/R cm A051 59,6x59,6P/R cm A051 59,6x59,6P/R cm A051
FORMATO PZAS.BOX VEBOX KG BOX BOX PALLET E PALLET KG PALLET

59,6x59,6R (95x95) 4 1,42 34 24 34,08 749,42 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Oxo Gris 59,6x59,6




. VENECIA | ssososen i2asuass | ([T PORCELANICO RECTIFICADO

Venecia Classic Venecia Lonja

59,6x59,6R cm A085 59,6x59,6Rtm A085

FORMATO PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M?PALLET KG PALLET
59,6x59,6R (95x95) 4 1,42 34 24 34,08 749,42




Venecia Classic 59,6x59,6 ‘ 39
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. BLUESTONE | 50x50-33x¢7cm /19,6%19,6"- 12,9 26,3" | L[] P [FB| [ e PORCELANICO

Bluestone Negro (FULL BODY) Bluestone Gris
50x50 cm M126 50x50 cm MO085

=
Bluestone Negro (FULL BODY) Bluestone Gris

33x67 cm M127 33x67 cm M018

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M?PALLET KG PALLET

50x50 95x95 6 15 48 32,20 72 1555,9
33x67 108x108 6 1,33 48 28,9 63,84 1399.3

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




BlueStone Gris 50x50 | BlueStone Gris 33x67




. PERSONALITY ‘ 50x50 cm /19,7°x19,7" \ =[x/~ 8 PORCELANICO

Personality Beige Personality Cuero
50x50 cm MO085 50x50 cm MO085

Personality Gris Personality Acero
50x50 cm M085 50x50 cm M085

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M?PALLET KG PALLET

Revestimiento coordinado (pg. 138,184)
50x50 95x95 6 15 48 32,30 72 1559,9 Matching wall tile (pg. 138,184)

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Personality Cuero 50x50 | Personality Cuero 25x70 | Personality Beige 25x70
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PORTLAND | soss0-

Portland Gris
33x67 ¢cm M018

HImE

Portland Acero
33x67 cm M018

Portland Antracita
33x67 ¢cm M018

LT |

Decorado Horizon Gris

33x67 am 119,7%19,7- 13,0264 | ([l ] [ P | [=5]

Portland Gris
50x50 cm

Portland Acero
50x50 cm

Portland Antracita

MO085

MO085

]

PORCELANICO

Portland Beige

33x67 cm M018

HmE

Portland Noce
33x67 ¢cm MO018

-

=0
e a
T -

{

—

E B
Decorado Horizon Beige
33x67 cm M029

33x67 cm M029 50x50 cm M085
FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M?PALLET KG PALLET
050 95,0 1 2 5 7 15500 Revestimiento coordinado serie Portland (pg. 50,140).
50x5 M5 6 S 8 32,30 559, Matching wall tile Portland Collection (pg. 50,140).
33x67 108x108 6 1,33 48 28,90 63,84 1403,14

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Portland Noce 50x50 | Portland Beige 33x67 | Decorado Horizon Beige 33x67 ‘

Portland Beige
50x50 cm

Portland Noce
50x50 cm

A = g
s e e e . —— I

] 3 ¥ FF. Bera, et Lmmelin Boint o
.g.?‘figr,ph;(‘:\* ‘.\.1_# "‘i:l iart‘{f*: A




PORTOBELLOQ | s0x50-33467 /19,719,713, 026, | [l [ (3% [ P | (=% fud ORI

3 = - : ) = -
Portobello lvory Portobello Taupe Portobello Silver
X67 cm MO018 Xx67 cm MO018 X67 cm MO018
33x67 cm Antislip - C3-R11C M112 33x67 cm Antislip - C3 - R11C M112 33x67 cm Antislip - C3 - R11C M112
| m
: .
s .
|
Portobello Brick Ivory Portobello Brick Taupe Portobello Brick Silver
33x67 cm MO029 33x67 cm MO029 33x67 cm M029
Pt e
Portobello Ivory Portobello Taupe Portobello Silver
50x50 cm MO085 50x50 cm MO085 50x50 cm M085
50x50 cm Antislip - C3 - R11C M111 50x50 cm Antislip - C3-R11C M1 50x50 cm Antislip - C3-R11C M1
FORMATO PO PERSBOX reox S0P o fox P o AT Revestimiento coordinado serie Portland (pg. 140), serie Land (pg. 172), seire Cartago
20650 995 6 1.5 “ 3230 /2 15599 ﬁ (pg. 52), serie Agora (pg.102) y serie Tarento.(Pg. 1'16). -
33x67 108x108 6 1,33 48 28,90 63,84 140314 Matching wall tile Portland Collection (pg. 140), Land Collection (pg. 172), Cartago

Rodapié disponible / Skirting available Collection (pg. 52), Agora Collection (pg.102) y Tarento Collection (pg. 116).
Ver pagina 216 / See page 216




‘ Portobello Taupe 50x50 ‘ 47




. A M A I_ F | ‘ 33x67 cm/13,0"x26,4" ‘ D IE Q PORCELANICO

Amalfi Beige
33x67cm

33x67cm Antislip - C3

Amalfi Band Beige
33x67 cm

A HHmE
A HHImE

Amalfi Gris Amalfi Taupe
33x67cm MO018 33x67cm M018
33x67cm Antislip - C3 M112 33x67cm Antislip - C3 M112

Amalfi Band Gris Amalfi Band Taupe
33x67 cm M029 33x67 cm M029

Amalfi Liston Beige

Amalfi Liston Gris

33x67 cm M029 33x67 ¢cm M029
(2 Relieves con 6 motivos diferentes) (2 Relieves con 6 motivos diferentes)
FORMATO PLT.SIZE PIASBOX  MBOX BOX PALLET KG BOX M2 PALLET KG PALLET
33x67 108x108 6 133 48 28,90

63,84 1403,14 ﬂ?

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Amalfi Beige 33x67 | Amalfi Liston Beige 33x67 | Amalfi Taupe 33x67 ‘




. ARDENZA \ 33x67 cm /13,0"x26,4" \ DEQ PORCELANICO

Ardenza Gold

33x67 M018
Ardenza Mix Gold

33x67 cm M029

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M?PALLET KG PALLET

33x67 108x108 6 1,33 48 28,90 63,84 1403,14 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




‘ Ardenza Gold 33x67 | Ardenza Mix Gold 33x67 ‘
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. BIERZO | 3sxe7emi3.0meear | [N ][ o[ i

PORCELANICO

Mosaico Bierzo Mix Bierzo Mix Bierzo Negro Mosaico Bierzo Negro
30x30P (5x5)cm*  P180 33x67 cm M018 33x67 cm M018 30x30P (5x5)cm *~ P180
33x67 cm Antislip - C3 M112 33x67 cm Antislip - C3 - M112

Grafica Bierzo Mix 33x67
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M2PALLET KG PALLET e OO e T ko T e o e
o S 5 & o - o ﬁ Mosaico size is approximate, handmade. Price per piece.

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Bierzo Mix 33x67 ‘




CORE | sxeremi130w264" | (=[] [1%] [P e

PORCELANICO

Core Beige Core Blanco Core Acero

33x67cm M018 33x67cm M018 33x67cm MO018
33x67cm Antislip - C3 M112 33x67cm Antislip - C3 M112 33x67cm Antislip - C3 M112
Core Band Beige Core Band Blanco Core Band Acero

33x67 cm M029 33x67 cm M029 33x67 cm M029

Core Wall Beige Core Wall Blanco Core Wall Acero

33x67 cm M029 33x67 cm M029 33x67 cm M029
FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M2BOX BOX PALLET KG BOX M2 PALLET KG PALLET

3367 108x108 6 133 18 28,90 63,84 1403,14 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




L

Core Blanco 33x67 | Core Band Blanco 33x67 55




NEW YORK | 33x67-33x33m /13,0264 13,0%130" | (= [L]][%]] P/l baa

PORCELANICO

New York Beige New York Teja New York Musgo
33x67cm MO018 33x67cm MO018 33x67cm MO018
New York Beige New York Teja New York Musgo
33x33Pcm MO073 33x33Pcm MO073 33x33Pcm MO073
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M PALLET KG PALLET
33x67 108x108 6 1,33 48 28,90 63,84 1403,14 ﬁ
33x33 100x100 14 1,55 44 28,48 68,20 1265

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




57

New York Beige 33x67 ‘
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STRATA | s3e7emitz0mes | L= PORCELANICO

Strata Silver Strata Gris
33x67 ¢cm M029 33x67 cm M029

Strata Beige Strata Blanco
33x67 cm M029 33x67 cm M029

SUNROCK | 33x67em/130x26,4" | L% P | e PORCELANICO

Sunrock Blanco Sunrock Negro Mosaico Sunrock Blanco Mosaico Sunrock Negro Mosaico Sunrock Mix
33x67 cm M018 33x67 cm M018 30x30P (5x5)cm*  P180 30x30P (5x5)cm * ~ P180 30x30P (5x5)cm*  P180
FORMATO PLT.SIZE PZASBOX  M?BOX BOX PALLET KG BOX M PALLET KG PALLET oo s e, 60 s e, B e i
33167 105108 6 133 i 28,50 63,84 1403,14 ﬁ Mosaico size is approximate, handmade. Price per piece.

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216
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ARLA | 247100 /97x39.4" | ENAEH PORCELANICO

Arla Oliva
24,7x100P/R cm MO082

Arla Gris
24,7x100P/R cm M082
| ¥

' .
Arla Almond
24,7x100P/R cm M082

Arla Miel
24,7x100P/R cm M082

FORMATO PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M?PALLET KG PALLET

24,7x100 (Europalet) 6 1,48 32,86 36 53,28 1203,20
16x100 (Europalet) 6 0,96 21,31 48 46,08 1044

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




‘ Arla Almond 24,7x100 ‘ 61




Bl vALMO |

24,7100 9,7°x39,4" | O %] p =8

Malmo Blanco
24,7x100P/R cm M082
= . — —_— 5

- : M
Malmo Gris
24,7x100P/R cm M082

24,7x100P/R cm Antislip - C3 M129

Malmo Beige
24,7x100P/R cm MO082

Malmo Natural
24,7x100P/R cm M082

PORCELANICO

Malmo Noce

24,7x100P/R cm M082
FORMATO PZAS.BOX MZ2BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
24,7x100 (Europalet) 6 1,48 32,86 36 53,28 1203,20
16x100 (Europalet) 6 0,96 21,31 48 46,08 1044

Rodapié disponible / Skirting available

Ver pagina 216 / See page 216




63




BANAK | 23x120cm/9747,2" ER™

Banak Blanco
23x120 cm T002
23x120cm - C3 T003

Banak Gris
23x120 cm T002
23x120cm - C3 T003

PORCELANICO

Banak Gris 23x120

Banak Beige
23x120 cm 1002
23x120cm - C3 7003
FORMATO PLT.SIZE PZASBOX  M?BOX BOX PALLET KG BOX M PALLET KG PALLET
23X120 80X120 4

112 54 228 60,39 1250 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216







. HABANA | 1sx90em/s9masaer | S]] P8 B ey

Habana Marrdn
15x90 cm M030

Habana Gris
15x90 cm M030

Habana Beige
15x90 cm M030

Habana Antracita
15x90 cm M030

PORCELANICO

Habana Beige 15x90 ‘

FORMATO

PLT.SIZE

PZAS.BOX

M?BOX

BOX PALLET KG BOX M?PALLET KG PALLET

15x90

120x94

7

0,95

64 19,74 60,80 1284 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available

Ver pagina 216 / See page 216







TRIBECA | 1500em/s9masa | [ =/[I[%][ P " B e

PORCELANICO

Tribeca

15x90 cm M030
FORMATO PLT.SIZE PIASBOX  M?BOX BOX PALLET KG BOX M2 PALLET KG PALLET
15x90 120x94 7 0,95 64 19,74 60,80 1284

—

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216

Tribeca 15x90 ‘







. VERMONT | 15x00em/59354 | (=[] [1%][ P[5 B 25 e PORCELANICO Vermont Maple 15x90 |

Vermont Whitewood

15x90 cm M030
e
e &
Vermont Maple
15x90 cm M030

Vermont Oak
15x90 cm MO030

Vermont Anthracite
15x90 cm MO030

e
Mosaico Vermont Anthracite Mosaico Vermont Maple
30x30P (2x15) cm*  P205 30x30P (2x15) cm*  P205
FORMATO PLT.SIZE PZASBOX  M?BOX BOX PALLET KG BOX MZPALLET KG PALLET *Formato del mosaico anroximado. hecho a mano
15x90 120x94 7 095 64 19,74 60,80 1284 ﬁ Py s p ] b
Mosaico size is approximate, handmade.
Rodapié disponible / Skirting available Price per piece.

Ver pagina 216 / See page 216







WIND | 1sx90em/s9m3sar | [ E[L][%] [P ]["E EE 25 e SORCELANICO | Wind Srer 15190

- EL
'
Wind Whitewood
15x90 cm M030
15x90 cm Antislip - C3 MO032

Wind Grey
15x90 cm M030
15x90 cm Antislip - C3 M032

Wind Oak
15%x90 cm MO030
15x90 cm Antislip - C3 M032

Wind Walnut
15x90 cm M030

Mosaico Wind Grey Mosaico Wind Oak
30x30P (5x5)cm*  P180 30x30P (5x5)cm*  P180
FORMATO PUTSIZE  PZASBOX  MPBOX BOX PALLET KG BOX M2 PALLET KG PALLET *Formato del mosaico aproximado. hecho a mano
1590 120x94 7 0,95 o4 19,74 60,80 ﬁ Precio por piezs P b !
1284 Mosaico size is approximate, handmade.
Rodapié disponible / Skirting available Price per piece.

Ver pagina 216 / See page 216







. BACKWOOD | 1o0emizonze | =[] P|["H Ep 25 e PORCELANICO

Backwood

10x60 cm M052
FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M2BOX BOX PALLET KG BOX M2 PALLET KG PALLET

10x60 120x80 B 090 72 1839 64,80 1344,88 ﬂ?

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216
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. OXFORD | 10xe0emizowze | = L] P[5 B am PORCELANICO Oxford 10x60

Oxford
10x60 cm

=
S
G
)

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M?PALLET KG PALLET

10x60 120x80 15 0,90 72 18,39 64,80 1344,88 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216







. ARES \ 33x33.m /13,0"x13,0" \ EJREH PORCELANICO

Ares Beige Ares Cotto Ares Acero
33x33m M073 33x33m MO073 33x33m M073
FORMATO PLT.SIZE PZASBOX  MBOX BOX PALLET KG BOX MZPALLET KG PALLET

3333 100x100 14 155 4 28,48 68,20 1265 &

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




‘ Ares Beige 33x33 ‘




pavimento

F LO O R T | |_ E Més informacion en nuestra web: www.keros.com / For more information: www.keros.com



LIx4Tem /16,1°x16,17 33x33cm /13,0"x13,0”

Chelsea 82 Basic 92
Land 84 Chelsea 82
Natura 86 Espadan 92
Parquet 86 Gredos Recto 94
Personality 88 Natura 86
Seattle 88 Ronda 94

Sintra 90 Sintra 90



. CHELSEA | 21xa1-3333m/16,11617-13013,0" | =[] o] =8 c2] -

Chelsea Gris Chelsea Ceniza Chelsea Antracita
33x33cm MO072 33x33¢m M072 33x33 cm M072
41x41 cm MO012 41x41 ¢cm M012
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2PALLET KG PALLET Chelsea - Revestimiento coordinado (pg. 86)
41x41 100X100 9 15 29,8 48 72 14419 Chelsea - Matching wall tile (pg. 86)
33x33 100x100 14 1,55 44 28,48 68,20 1265

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pgina 203 / See page 203




Chelsea Ceniza 31x31




. LAND | avaramisiwier | EL] |8 GRES

Land Beige Land Noce Hydraulic Beige
41x47 cm MO012 41x41 cm MO012 41x41 cm M022

Land Gris Land Acero Hydraulic Gris * 6 motivos diferentes mezclados aleatoriamente
41x41 ¢cm MO012 41x41 ¢cm MO012 41x41 ¢cm M022 6 differentimages mixed randomly
2 2
F[(1)1RX|\2:;\TO :Lng)I(ZfOO PZAZ.BOX M}I BSOX Kg;(;)( BOX:;\LLET M ;‘;LLET I](i:ﬁ]\Lll.?ET ﬁ Land - Revestimiento coordinado serie Land (pg. 172), serie Portland (pg. 140), serie City
- - ! (pg. 122), serie Cartago (pg. 120), serie Denver (pg. 150)y serie London (pg. 112)
Land - Matching wall tile Land collection Land (pg. 172), collection Portland (pg. 140), col-
Rodapié disponible / Skirting available lection City (pg. 122), collection Cartago (pg. 120), collection Denver (pg. 150) y collection

Ver pagina 203 / See page 203 London (pg. 112)




Hidraulic Beige 41x41 | Land Noce 41x41 ‘




. NATURA | ana1-3333em/16,1%16,1 - 1301300 | [E/[] 6 |8

Natura Beige Natura Marrén Natura Gris
41%41 cm MO012 41x41 cm MO012 41%41 cm
33x33cm MO072 33x33 cm M072 33x33cm

PARQUET | amaremrrerxisr | [E] ¢

MO012
MO072

GRES

Natura Azul
41x41 cm M012
33x33¢m M072

Parquet
41x41 ¢cm M012
FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M? PALLET KG PALLET

A1x41 100X100 9 15 29,8 48 72 14419 ﬁ
33x33 100x100 14 1,55 44 28,48 68,20 1265

Rodapié disponible / Skirting available

Ver pagina 203/ See page 203

Natura - Revestimiento coordinado serie Natura (pg. 158,180)
Natura - Matching wall tile Natura Collection (pg. 158,180)




Parquet 41x41 87

ll\l



. PERSONALITY | axa1misawaer | e =8

GRES

Personality Beige Personality Cuero Personality Gris Personality Acero
41%47 cm MO012 41x41 cm MO012 41x417 cm M012 41x41 cm MO012

SEATTLE | avaramiieamasr | [ = [C[c =8

ali

Seattle Ceniza Seattle Taupe Seattle Acero
41x41 cm M012 41x41 cm MO012 41x41 cm M012
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2PALLET KG PALLET Personality - Revestimiento coordinado (pg. 140,184)
41x41 100x100 9 1.5 298 48 72 14419 ﬁ Personality - Matching wall tile (pg. 140,184)
o o ‘ Seattle - Revestimiento coordinado (pg. 144)
Rodapié disponible / Skirting available Seattle - Matching wall tile (pg. 92)

Ver pagina 203/ See page 203




Seattle Taupe 41x41 89
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. SINTRA | a1a1-3333mi161w67- 13,030 | =[] [c2]

Sintra Silver Sintra Arena
33x33 cm Antislip - C2 MO072 33x33 cm Antislip - C2 MO072
41x41 cm Antislip - C2 MO012 4141 cm Antislip - C2 MO012

Sintra Marengo Sintra Noce

33x33 cm Antislip- C2 M072 33x33 cm Antislip- C2 M072

GRES

FORMATO PLT.SIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
41x41 100X100 9 15 29,8 48
33x33 100x100 14 1,55 44

7 14419 ﬁ
28,48 68,20 1265

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 203 / See page 203

Sintra - Revestimiento coordinado (pg. 190,192)
Sintra - Matching wall tile (pg. 190,192)




‘ Sintra Silver 33x33 ‘ ‘ 91




BASIC | 3a3m/130m30r | =[] 6

ESPADAN |

Basic Blanco
33x33¢m

MO072

3333an/13,0%13,0" | (][] c |8

Basic Negro
33x33em MO072

GRES

GRES

Espadén Beige Espadan Cuero
33x33cm MO046 33x33m M046
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
33x33 100x100 14 1,55 44 28,48 68,20

1265 ﬁ

Ver pégina 203 / See page 203

Rodapié disponible / Skirting available




Basic Negro 33x33

Espaddn Beige 33x33




Jl Gre00S RECTO |

. RONDA | s3a3em/zoxzo | [E|[C[c) =

33x33em/13,00130° | [ =/[]][ o |8

Gredos Recto Avena
33x33cm
33x33 cm AntislipC3~ M010

Gredos Recto Maiz
MO010 33x33m MO010
33x33 cm AntislipC3~ M010

GRES

GRES

Ronda Beige Ronda Cuero

33x33cm M046 33x33cm M046
FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
33x33 100100 14 1,55 44 28,48 68,20

1265 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 203/ See page 203




Gredos Recto Maiz 33x33

W
=

=,
oy r-.l_;&_:_;‘.\

g R

w-:zh:_";f l..-_
M A e L

Ronda Cuero 33x33




Tevestimiento

WA I_ |_ T | I_ E Més informacion en nuestra web: www.keros.com / For more information: www.keros.com



40x120em/15,7"x47,2"

20x50cm/7,9°x19,7”

30x90cm/11,8"x25,4”

20x50cm/7,9°x19,7"

25x75cm/9,8 x29,5

25x40cm/9,8"x15,7"
Blancos 186

25x70cm/9,8"x27,6

25x35cm/9,8"x13,8”

Modern 188
Natura 188

30x60cm/11,87x23,6”

30x30cm/11,8"x11,8"
Mosaicos 190

97



. AGORA | soxz0amr1s7war2e | N[ we B 25 b WHITE BODY

Agora Gris Agora Beige
40x120 cm M115 40x120 cm M115

-::'-_:F_l'l.'?ﬂlﬁ’l:,‘rl_-' -
£ ’ e

e S S e

Agora Brick Gris Agora Brick Beige

40x120 cm M116 40x120 cm M116
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M PALLET KG PALLET

40x120 114x125 3 1,44 28 28 40,32 804,5




Agora Gris 40x120 | Agora Brick Gris 40x120 | Wind Grrey 15x90 ‘




40x120 cm /15,747, | [l [

Calgary Bianco
40x120 cm

Decorado Calgary Bianco

M115

WHITE BODY

40x120 cm M116
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2PALLET KG PALLET
40x120 114x125 3 1,44 28 28 40,32 804,5




Calgary Bianco 40x120 | Decorado Calgary Bianco 40x120 | Vermont Anthracite 15x90 101




. S UPERWHITE \ 40x120cm / 15,7"x47,2" \ @ WHITE BODY RECTIFIED

Superwhite
40x120 cm M115
Listelo Metal
1x100 cm (price per pc) P135
[ e S —
Listelo Metal
2x100 cm (price per pc) P185
FORMATO PLLSIZE  PZAS.BOX M2 BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET

40x120 114x125 3 1,44 28 28 40,32 804,5




Superwhite 40x120 103




. TREND | soq20am/15,75a7.20 | [l [C] We B B el [

WHITE BODY

Trend Gris Trend Acero
40x120 cm M115 40x120 cm M115
- - p————— e —— ——
— - - = = —mar e
— —_—— _— = — - =
- - - —_— - e
Trend Wave Gris
40x120 cm M116
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
40x120 114x125 3 1,44 28 28 40,32 804,5
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I EXPRESSION | s00en s | 1Tl =8 e

Expression Blanco

WHITE BODY

30x90 cm A075
Expression Foro Blanco
30x90 cm A078
\ \
N,
—_—, 5 ...\.
"
LY
b}
-.\‘ . LY
Decorado Tri Beige
30x90 cm A078
FORMATO PUTSIZE  PZAS.BOX MZBOX BOX PALLET KG BOX M2PALLET KG PALLET
30x90 105x120 5 1,35 44 25 59,40 1109,5
30x90 Europalet 5 1,35 44 25 59,40 1109,5







. LONDON | 30x00em/11,8%354 | (I [we =5 e WHITE BODY

London Blanco Decorado London Tri Gris
30x90 ¢cm A075 30x90 ¢cm A078

London Gris Decorado Lontano Gris
30x90 cm A075 30x90 cm A078

London Acero
30x90 cm A075

Decorado London Eye Blanco/ Gris/ Acero
30x90 cm A078

Decorado London Hidraulico

30x90 cm A078
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M2BOX BOX PALLET KG BOX M PALLET KG PALLET
30x90 105x120 5 1,35 44 25 59,40 1109,5

30x90 Europalet 5 1,35 44 25 59,40 1109,5




London Gris 30x90 | Decorado London Tri Gris 30x90 | Tablada Gris 15x90 109




METAL ‘ 30x90cm/ 11,8"x35,4" ‘ @E WHITE BODY

Metal Blanco Decorado Metal Tri Grafito
30x90 cm A087 30x90 cm A086

Metal Grafito Decorado Metal Sea Grafito
30x90 cm A079 30x90 cm A086

Decorado Metal Net Grafito
30x90 cm A086

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M2BOX BOX PALLET KG BOX M2 PALLET KG PALLET

30x90 105x120 5 1,35 44 25 59,40 1109,5 . - -
30X90 ; X r— 135 2 2 9.0 11095 * Consejo de Limpieza y mantenimiento en pag. 197.
X uropale : : : Cleaning and Maintenance advice in pag.197.




Metal Grafito 30x90 | Decorado Metal Tri Grafito 30x90 111




. TARENTO | 30000em /11,8354 | [l [ [we 5] baed WHITE BODY

Tarento Beige Tarento Gris
30%90 cm A075 30x90 cm A075

Foro Beige Foro Gris
30x90 cm A078 30x90 cm A078

Decorado Lontano Beige Decorado Lontano Gris
30x90 cm A078 30x90 cm A078

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M?PALLET KG PALL
30x90 105x120 5 1,35 44 25 59,40 1109,5
30x90 Europalet 5 1,35 44 25 59,40 1109,5




Tarento Gris 25x75 | Foro Gris 25x75 | Malmo Gris 16x100 113

B T et UL




-

- 3000em /11,8354 | [l [ we|[=H

Tebas Gris
30x90 cm

-

Tebas Sea Gris
30x90 cm

A075

WHITE BODY

Tebas Mix
30x90 cm A078
FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M?PALLET KG PALLET
30x90 105x120 5 1,35 44 25 59,40 1109,5
30x90 Europalet 5 1,35 44 25 59,40 1109,5




Tebas Gris 30x90 | Tebas Mix 30x90 ‘ 115




. CARTAGO | 25x75em /98295 | [l wel =] e WHITE BODY

Cartago Beige Cartago Gris
25x75 cm A068 25x75cm A068
] B e R ST IR

r I , 1'4--.--. 2
IEL*LUICH_' LI‘—' N gl

g !

DM L i e I e 10

Decorado Cartago Cubik Beige Decorado Cartago Cubik Gris
25x75 cm A071 25x75 cm A071
ey o ya el _:'-" - Fi '-' i)
-|4.‘ i? 1'*. -f =g H.“.l' & "\‘ ry’ _\‘!.;
i u- "-"-- § '.“:’ f«‘ *‘*'*l ¥
-..-L =. &‘5 ‘4% n- ".nL n.'. 1‘"..- q.-" a\\— g
&ﬁﬁ T g A
‘\ 203 e o
Decorado Medina Beige Decorado Medlna Gris
25x75 cm A071 25x75¢m A071
Land Noce Land Acero
41%47 cm M012 41x41 cm M012

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M2 PALLET KG PALLET
25x75 108x108 8 1,50 48 26,81 72,00 1298,98




‘ Cartago Beige 25x75 | Decorado Cartago Cubik Beige 25x75 ‘ 17




. CITY | 2s05em 9895 | [IIl][1] w2 s WHITE BODY

City Gris Decorado City Dune Gris Decorado City Hojas Gris
25x75cm A068 25x75cm A071 25x75 cm A071
a1 e i S G, | i - .
[ m—— —r f T ——— -
I — ;q""‘ - e -
| - | . e _ —— -._w.s-
» T N —— | e

)
!
/
/

| e e e —

City Beige Decorado City Dune Beige Decorado City Hojas Beige
25x75¢m A068 25x75¢m A071 25x75¢m A071

City Noce Decorado Walk Noce
25x75cm A068 25x75¢m

o ~

*
:"'?'-'h 7

S

S in
= Sy o
City Acero Decorado Walk Acero
25x75cm A068

(0
rd
Gu.

iR
s

SRRk

(veiles

Decorado Walk Azul
25x75 cm A068 25x75 m A071
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M2BOX BOX PALLET KG BOX M2PALLET KG PALLET
25x75 108x108 8 1,50 48 26,81 72,00 1298,98
45x45 98x98 8 1,62 48 33,00 77,76 1596,2

41x41 100X100 9 1,5 298 48 72 1441,9




City Gris 25x75 | Decorado Walk Acero 25x75 | City Acero 45x45 ‘ 119

] (=]

City
Acero/Azul/Noce
45x45P cm A033

Land Noce
41x41 ¢cm MO012

Land Acero
41x41 ¢cm MO012




WHITE | 2sa5am 985295 | WHITE BODY

(]
White Liso White Mate
25x75¢m A068 25x75cm A068

o O]
Decorado White Liso Dune Decorado White Mate Dune
25x75cm A071 25x75 cm A071

o ]
Decorado White Liso Hojas Decorado White Mate Hojas
25x75cm A071 25x75 cm A071

FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M2BOX BOX PALLET KG BOX M2PALLET KG PALLET

25x75 108x108 8 1,50 48 26,81 72,00 1298,98




White Mate 25x75 | Decorado White Mate Hojas 25x75
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. ARCO | 2sa0ems9gwerer | [l[][rs] ™ RED BODY

Arco Beige Arco Crema Arco Musgo
25x70 cm MO083 25x70 cm MO083 25x70 cm MO083

Decorado Arco Crema Decorado Arco Musgo
25x70 cm MO083 25x70 cm MO086

Decorado Finish

25x70 cm (set 2 pes / price per pc) P470
Arco Crema Arco Musgo
33x33cm MO072 33x33m MO072
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M PALLET KG PALLET
25x70 108x108 9 14 48 27,14 72,00 1314,82

33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1235




‘123




[l 5LANCOS - FORMAL - REEF | 2sa0anogars | -

O

Blanco Lustre Formal Snow Brooklyn Pear!
25x70 cm M083 25x70 cm M086 25x70 cm M083

Blanco Liso Formal Line Snow Manhattan Pearl
25x70 cm MO083 25x70 cm M086 25x70 cm MO086

| BIE3
| B[

Reef Blanco Formal Reef Snow
25x70 cm M086 25x70 cm M086

Reef Negro
25x70 cm MO086
Listelo Metal
1x100 cm (price per pc) P135
Listelo Metal Basic Blanco MO072 Basic Negro MO072
2x100 cm (price per pc) P185 33x33cm 33x33m
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
25x75 108x108 8 1,50 48 26,81 72,00 1298,98

33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1235




Formal Snow 25x70 | Formal Line Snow 25x70

Brooklyn Pearl 25x70 | Manhattan Pearl 25x70



CHELSEA | 2sa0m/98xezer | I [re| =5

RED BODY

Chelsea Line Gris
25x70 cm MO086

Chelsea Gris
25x70 cm M083

Chelsea Line Ceniza
25x70 cm MO086

Chelsea Ceniza
25x70 cm M083

Chelsea Antracita
25x70 ¢cm M083

Decorado Club
25x70 cm (set 2 pes ) (price per pc) P500

Decorado Chelsea
25x70 cm MO086

* 5 motivos diferentes mezclados aleatoriamente.
5 different images mixed randomly.

Chelsea Gris Chelsea Ceniza Chelsea Antracita

33x33 cm M072 33x33cm M072 33x33cm M072

41x41 ¢cm M012 41x41 cm M012
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET  Elformato es aproximado, Precio por pieza
25x70 108x108 9 14 48 27,14 72,00 1314,82 Size is approximate. Price.per piece. ‘
33x33 100x100 14 1,55 27,74 48 672 1235
41x41 100x100 9 15 29,8 48 72 1441,9




Chelsea Gris 25x70 | Chelsea Line Ceniza 25x70 127




IDENTITY | 25x70emr9.827,60 | [} %] re|[=H

Identity Beige
25x70 cm M083

Identity Cuero
25x70 cm M083

Decorado Tetris Cuero
5x70 cm (price per pc) P370

Listelo Tetris Cuero

Identity Gris
25x70 cm

Identity Acero
25x70 cm

Decorado Tetris Acero
5x70 cm (price per pc)

Listelo Tetris Acero

MO083

MO083

RED BODY

5x70 cm (price per pc) P165 5x70 cm (price per pc) P165
Personality
Beige / Gris / Cuero / Acero
Decorado Salvia Beige Decorado Salvia Gris 41x41 cm M012
25x70 cm M086 25x70 cm M086 50x50P cm M085
FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M?ZPALLET KG PALLET
25x70 108x108 9 14 48 27,14 72,00 1314,82
41341 100x100 9 1,5 29,8 48 72 1441,9
50x50 95x95 6 1,5 32,40 48 72 1564,7




Identity Gris 25x70 | Identity Acero 25x70 ‘




LESTER | 2570am/9.8%eze' | [l [CJ][re| ™2 RED BODY

Lester Beige

25x70 cm MO083
Lester Taupe
25x70 cm MO083

Lester Line Taupe
25x70 cm MO086

Decorado Lester
25x70 ¢cm M086
* 5 motivos diferentes mezclados aleatoriamente.
5 different images mixed randomly.
Lester Taupe
33x33m M072
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
25x70 108x108 9 14 48 27,14 72,00 1314,82

33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1235




‘ Lester Taupe 25x70 | Dec lester 25x70




. PARK | 250emr98x27.6 | [l [J)[re] =8

Park Beige Park Cuero
25x70 cm M083 25x70 cm

Park Gris Park Acero
25x70 ¢cm M083 25x70 cm

f'ﬂiﬁ%j%?ﬂ.flf
5 &y ::J{H‘r! 2 Frf -
Decorado Retiro Beige

25x70 cm (set 2 pcs)

ol

AN

lidr “

’
»

RED BODY

i

Decorado Hyde Cuero
25x70 cm M086

Decorado Hyde Acero
25x70 cm MO086

P q
—EE e e
W ———

Decorado Picnic Beige
25x70 cm

F TR T
Decorado Retiro Gris Decorado Picnic Gris
25x70 cm (set 2 pcs) M034 25x70 cm M086
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
25x70 108x108 9 14 48 27,14 72,00 1314,82 ﬁ
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1235

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Park Beige 25x70 | Park Cuero 25x70 | Decorado Retiro Beige 25x70 ‘ 133

Park Beige
33x33cm MO072

Park Cuero

33x33cm M072
Park Gris

33x33cm M072

Park Acero
33x33m M072




il PersonALITY |

Personality Beige
25x70 cm M083

Personality Cuero
25x70 cm

=
o
s3]
o8]

Decorado Duomo Beige
25x70 cm (price per pc)

=l
~
~
o

Listelo Duomo Beige

25x70cm /9,827, | [Ill|[][re|[®E]

Personality Gris
25x70 cm M083

Personality Acero
25x70 cm M083

Decorado Duomo Gris
25x70 cm (price per pc) P470

Listelo Duomo Gris

RED BODY

Decorado Pipa Cuero
25x70 cm (price per pc) P370

Listelo Pipa Cuero
5x70 cm (price per pc) P165

Decorado Pipa Acero
25x70 cm (price per pc) P370

Listelo Pipa Acero
5x70 cm (price per pc) P165

5x70 cm (price per pc) P165 5x70 cm (price per pc) P165
;‘_ﬂ- [ S ll-. - » _F
[ - ]
P “ O F1 s
o -=-_ E 3= " - [E I-‘E
“ 3 =
—-_1-—- oo — '“:-.'!-::'r" — ,ﬂm‘,___l
L e ) —— -m_ _';."m-._'..'. e w
LT [ =1} o el ]
o e ] ‘m [T ) e ey — [
— — S e——
Decorado Picnic Beige Decorado Picnic Gris
25x70 cm MO086 25x70 cm MO086
Personality
Beige / Gris / Cuero / Acero
4141 cm MO012
50x50P cm MO085
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
25x70 108x108 9 14 48 27,14 72,00 1314,82
41x41 100x100 9 1,5 29,8 48 72 1441,9
50x50 95x95 6 15 32,40 48 72 1564,7




Personality Cuero 25x70 | Personality Beige 25x70 | Decorado Duomo Beige 25x70 | Listelo Duomo Beige 5x70 | Personality Cuero 41x41 ‘ 135
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PORTLAND | 2570em/98xere | [ [re] ™8 RED BODY

Portland Beige Portland Gris Decorado Portland Beige
25x70 ¢cm M083 25x70 cm M083 25x70 ¢cm M086
‘T 5;‘ Al *'ﬂ"‘
PINTANELS 4
*7 e _r:-
o
tlhf"i L B! '!u.%"ﬁ_._.
Portland Noce Portland Acero Decorado Portland Gris
25x70 cm M083 25x70 cm M083 25x70 cm M086

I Decorado Picnic Gris/Beige
25x70 cm MO086
Decorado Grove Beige Decorado Grove Gris
25x70 cm (set 2 pcs / price per pc) P520 25x70 cm (set 2 pcs / price per pc) P520
Listelo Metal
1x100 cm (price per pc) P135
Listelo Metal
2x100 cm (price per pc) P185
Land Beige / Noce Land Gris / Acero
x41 cm MO012 41x41 ¢cm MO012
FORMATO PLLSIZE  PZAS.BOX MZBOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET A .
Disponible porcelanico esmaltado (pg. 70)
25x70 108108 9 14 48 27,14 72,00 1314,82 Available glased porcelain (pg. 70)

41x41 100x100 9 15 29,8 48 72 1441,9




Portland Gris 25x70 | Decorado Portland Gris 25x70 | Land Acero 41x41 | Hidraulic Gris 41x41 ‘

137

.-_"y 1* F._ #Hﬁ“ifk'l-‘--

1'.-'_' 7 ex#!’ -y

e rNAN S Y et
o _':l&b -&tq w -|
It A (I T .
& o > L
i'“'- ‘li'r ,‘rﬁﬁ .{""-1!\1;‘“ -7
1 i_..F__ .'-‘ % . W
4 Fﬂﬁwr “ay
<t L A
_-.\-‘.-‘_“, ;; '.1_
' a t'quei
e "y AFNE
L] w “‘r >
: o . e e _-;\ ;
S v \:1.,';' &‘1_1’\1_» s " = st 1-&' s ‘-F{ -‘r Ay
% .

=) '.’:"..- ""l e g “_.‘. .; I: -

. :'P‘:.“R?i-“'- : S & Wl * e
= e T A i i
NIy g o 60 g;r"_;.v‘ ARG FLAY b Y SR

f‘v' MO T Ml




SAMARA | 2570am/9.8%27.6' | [llll[] [re| =5

Samara Beige

25x70 ¢cm

MO083

Decorado Samara Beige

Samara Blanco
25x70 ¢cm M083

Decorado Samara Blanco

Samara Moka
25x70 ¢cm M083

Decorado Samara Moka

Samara Silver
25x70 ¢cm M083

Decorado Samara Silver

RED BODY

Torelo Samara Silver
4x25 cm P075

Listelo Samara Silver
10x25 cm P165

Torelo Samara Moka
4x25cm P075

Listelo Samara Moka
10x25cm P165

Z6calo Samara Silver
20x25¢m P185

Z6calo Samara Moka
20x25 cm P185

25x70 cm MO086 25x70 cm MO086 25x70 cm MO086 25x70 cm MO086
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M PALLET KG PALLET
25x70 108x108 9 14 48 27,14 72,00 1314,82




Samara Beige 25x70 | Samara Moka 25x70 | Listelo Samara Moka | Torelo Samara Moka | Zocalo Samara Moka 139
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. SEATTLE | 2s0mi98wersr | [l [re| =8 RED BODY

Seattle Neutro Seattle Taupe Seattle Line Neutro
25x70 cm M083 25x70 cm M083 25x70 cm M086

Seattle Ceniza Seattle Acero Seattle Line Ceniza
25x70 cm M083 25x70 ¢cm M083 25x70 ¢cm M086

Listelo Metal

1x100 cm (price per pc) P135

- —————— & 3
Listelo Metal '
2x100 cm (price per pe) P185 Decorado Cubist

25x70 cm MO086

Mosaico Seattle Mix
30x30 (5x5) cm* P180

Seattle Ceniza Seattle Taupe Seattle Acero

41x41 cm MO012 41x41 em M012 41%41 em MO012
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET * i ¢l T e e e, S e
T T ° 5 o o T ﬁ Mosaico size is approximate, handmade. Price per piece.
41341 100x100 9 15 29.8 48 7 14419

Rodapié disponible / Skirting available * Consulte mosaicos combinados pag 210. Check match mosaicos in pag 210.
Ver pagina 216 / See page 216




Seattle Ceniza 25x70 | Seattle Line Ceniza 25x70




i 5LANCOS - FORMAL

30x60 cm / 11,8"x23,6"

RED BODY
O
Blanco Liso Formal Snow
30x60 cm M021 30x60 cm M087
Listelo Metal @
1x100 cm (price per pc) P135 ]
| == e |
Listelo Metal
2x100 cm (price per pc) P185
Formal Dune Snow
30x60 cm M088
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
30x60 103x103 8 1,44 26,50 48 69,12 1284,2




Formal Snow 30x60 | Formal Dune Snow 30x60 143




CANVAS \ 30x60 cm / 11,8"x23,6" \ [T [R5 RED BODY

Canvas Beige Canvas Gris Canvas Blanco
30x60 cm Mo087 30%60 cm Mo087 30%60 cm Mo87
- = e - — -
- I 4 .
Decorado Pyramid Beige Decorado Pyramid Gris Decorado Pyramid Blanco
30x60 cm MO088 30%60 cm M088 30x60 cm M088
-@
Decorado Pyramid Plus Beige Decorado Pyramid Plus Gris
30x60 cm M122 30x60 cm M122

&

Decorado Canvas Beige Decorado Canvas Gris

30x60 cm M122 30x60 cm M122
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOXPALLET  MZPALLET KG PALLET Pavimento coordinado: Land 41x41 Beige, Gris y Acero
30x60 103x103 8 1,44 26,50 48 69,12 1284,2

Matching floor tile: Land 41x41 Beige, Gris y Acero




Canvas Gris 30x60 | Decorado Pyramid Gris 30x60




. DENVER | s0:0m/118w23.6 | [II[C] RED BODY

Denver Beige Denver Gris Denver Acero
30x60cm MO087 30x60cm MO087 30x60cm MO087

Denver Climb Beige Denver Climb Gris Denver Climb Acero
30x60cm MO088 30x60cm M088 30x60cm MO088

Denver Point Gris Denver Point Acero d
30x60cm M088 30x60cm M088 Land Acero

41x47 cm M012

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX BOX PALLET KG BOX M?PALLET KG PALLET

30x60 103x103 8 1,44 26,50 18 69,12 1284,2 ﬁ

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Denver Gris 33x67 | Denver Climb Gris 33x67




I VARMI BIANCO |

30x60-20x50 cm / 11,8%23,6" - 7,9%19,7" | [IIlIl[[][Re!

RED BODY

"
1

i
L Y
Marmi Bianco Marmi Line Bianco Marmi Dune Bianco
30x60 cm M087 30x60 cm M088 30x60 cm M088
Marmi Bianco Marmi Line Bianco Marmi Brick Bianco
20x50 cm M078 20x50 cm M015 20x50 cm M015
Fd ) ) 3 -
|
| ¥ Decorado Sec Bianco Marmi Cubik Bianco
| [ 20x25 cm* P250 20x50 cm MO15
Mosaico Marmi Bianco
30x30 (5x5) cm* P180
Marmi Bianco
33x33cm M072
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET * i ¢l T e e e, S e
30:60 103108 ¢ 144 2650 4 69,12 1284,2 Mosaico size is approximate, handmade. Price per piece.
20x50 108x108 10 1 171 80 80 1380
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6




Marmi Bianco 20x50 | Marmi Cubik Bianco 20x50 | Arla Gris 16x100 149




MARMI MOMENTS | 30x60-20x50cm/11,8%23,6" -7,9%19,7 | [l ]

RED BODY

k!

Moments Beige Moments Line Beige M088 Moments Dune Beige M088
30x60 cm MO087 30x60 cm 30x60 cm

Moments Beige Moments Line Beige Moments Star Beige
20x50 cm MO078 20x50 cm MO015 20x50 cm MO15

Decorado Sec Beige

20x25 cm* P250
Moments Beige
33x33cm M072
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
30x60 103x103 8 1,44 26,50 48 69,12 1284,2
20x50 108x108 10 1 17,1 80 80 1380

33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6




Moments Beige 30x60 | Moments Line Beige 30x60

151

Tl

— k=
=
= .\“




MARMI MOMENTS | 30x60-20x50cm/11,8%23,6" -7,9%19,7 | [IlIl[[]

RED BODY

k!

Moments Gris Moments Line Gris Moments Dune Gris
30x60 cm M087 30x60 cm M088 30x60 cm M088

Moments Gris Moments Line Gris Moments Star Gris
20x50 ¢cm MO078 20x50 ¢cm M015 20x50 ¢cm M015

Decorado Sec Gris
20x25 cm* P250
Moments Gris
33x33cm M072
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
30x60 103x103 8 1,44 26,50 48 69,12 1284,2
20x50 108x108 10 1 171 80 80 1380

33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6




153

Moments Gris 20x50 | Moments Line Gris 20x50 | Arla Almond 24,7x100

Ff’!'? A RAAARAAY




NATURA | sooem/118%23er | [l [T [Re] =8 RED BODY

bt B
Natura Beige Natura Marrén Natura Azul Natura Gris
30x60 cm MO087 30x60 cm MO087 30x60 cm MO087 30x60 cm MO087
Decorado Fusién Marrén Decorado Fusién Azul
30x60 cm (price per pc) P435 30x60 cm (price per pc) P435
Listelo Fusion Marrén Listelo Fusién Azul
4x60 cm (price per pc) P135 4x60 cm (price per pc) P135
| =
\
Natura Beige Natura Marrén Natura Azul Natura Gris
33x33cm MO072 33x33cm MO072 33x33cm MO072 33x33cm MO072
41x41 em MO012 41x41 em MO012 41x41 em MO012 41%41 em MO012
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M? PALLET KG PALLET
30x60 103x103 8 1,44 26,50 48 69,12 1284,2 ﬁ
41x41 108x108 1 1,5 29,80 48 72 1441,9
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6 Rodapié disponible / Skirting available

Ver pagina 216 / See page 216




Natura Beige 30x60 | Natura Marrén 30x60 | Decorado Fusion Marrén 30x60 | Listelo Fusion Marrén 5x60 | Natura Marrén 33x33 155




. BLANCOS | 20x50m/7,9%197 | RED BODY

Blanco Liso Blanco Mate
20x50 cm M078 20x50 cm MO078

Decorado Rucola* Decorado Rucola* Decorado Cuina* Decorado Cuina*
20x50 cm P340 20x50 cm P340 20x50 cm P340 20x50 cm P340

¥ NE
%,

Decorado Rucola* Decorado Rucola* Decorado Cuina* Decorado Cuina*

20x50 cm P340 20x50 cm P340 20x50 cm P340 20x50 ¢cm P340
*set4 pcs/ price per pc *set4 pcs/ price per pc

Listelo Metal

1x100 cm (price per pc) P135

——— = —— —

Listelo Metal
2x100 cm (price per pc) P185
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET

20x50 108x108 10 1 17,1 80 80 1380







. CODE | 206s0em/7,8%19,7" | [l ]]/RE] o

Code Beige
20x50 cm M078

. e |
—_—— - =,

T — =9 ,"-1.'-":
L3

W".- o J'-EF'
' a i 1 —‘—-'.E L}
Decorado Leaf Beige
20x50 ¢cm M120
* 5 motivos diferentes

5 differentimages

Code Gold
20x50 cm MO078

A\ ST T T Ty
1 ) e S, . B O e I
M ;:.'!q-rw--.-'{-'.'%#n = .tg
o g Sl T i gL
o -

e GR

Decorado Code Beige
20x50 cm M120

Code Gris
20x50 cm MO078

- Q
e —— - —.-
—?——-:-_'-_—..-_-__ e —

Decorado Leaf Gris
20x50 cm M120

* 5 motivos diferentes
5 differentimages

RED BODY

Code Silver

20x50 cm MO078
Ty N RN

e ——— i - K

Decorado Code Gris

20x50 cm M120

Code Gold Code Silver

33x33cm M072 33x33cm M072
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
20x50 108x108 10 1 171 80 80 1380
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6




Code Gris 20x50 159




[l Day&Night - PROVENCE | zsoenimgus

RED BODY
- £
A, i Lo
Mo W
B g OB
Provence Blanco Provence Negro Decorado Provence Hidraulico
20x50 cm MO078 20x50 cm MO015 20x50 cm MO015
Basic Blanco
33x33m MO072
Decorado Provence Blanco Decorado Provence Negro

20x50 cm MO015 20x50 cm MO015

Basic Negro

. Day&Night - SUGAR / DUNE | 20450 cm /7,9"%19,7" - 33z Mo72

* * HEE B N
HEEE B
HE E E EE N
HE EEE N
HEE E E N
= HE E N
H B B E ©H

H N i Sugar Blanco
Sugar Blanco Sugar Negro l ‘ [ 33333 m M072
20x50 cm MO15 20x50 cm MO15 .. [ ] | | |

Mosaico Sugar

g
| - | o P260

Dune Blanco Dune Negro
20x50 cm MO015 20x50 cm M015
Sugar Negro
33x33m MO072
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET N . . : :
Formato del mosaico aproximado, hecho a mano. Precio por pieza.
20x50 108x108 10 1 17,1 80 80 1380 S ! : -
Mosaico size is approximate, handmade. Price per piece.
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




‘161




. Day&nght - SUlTE / STAR ‘ 20x50 cm /7,9"x19,7" ‘ RED BODY Star Blanco 20x50 | Star Negro 20x50

Suite Blanco Suite Negro
20x50 cm M078 20x50 cm MO015

| BIE3

Star Blanco Star Negro
20x50 cm MO15 20x50 cm MO015

Blanco Liso Negro Liso
20x50 cm MO078 20x50 cm MO15

SugarBlanco/Negro  M072

33x33m
Decorado Cherries
20x50 cm MO15
Decorado Reactive Decorado Pictures Basic Blanco / Negro
20x50 cm (price per pc) P330 20x50 cm (set 2 pes / price per pc) P340 33x33cm M072

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M?PALLET KG PALLET

20x50 108x108 10 1 17,1 80 80 1380
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




163

l. 7
o




. HARMONIE | 2060am/7.9%9,7 | [l [re]

RED BODY
Harmonie Beige Harmonie Blanco Harmonie Gris
20x50 cm MO078 20x50 cm MO078 20x50 cm MO078
Harmonie Terra Harmonie Marengo
20x50 cm MO078 20x50 cm MO078
Decorado Melody Terra Decorado Melody Marengo
20x50 cm MO15 20x50 cm MO015
FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M? PALLET KG PALLET
20x50 108x108 10 1 17,1 80 80 1380




Harmonie Gris 20x50 | Harmonie Marengo 20x50 | Decorado Melody Marengo 20x50 | Wind Grey 15x90




. LAND | 2060cm/7.9%197 | [ [re] =] RED BODY

Land Beige Land Noce Land Gris Land Acero
20x50 cm MO078 20x50 cm MO078 20x50 cm MO078 20x50 cm MO078

Decorado Brick Beige Decorado Mix Beige Decorado Brick Gris Decorado Mix Gris
20x50 cm MO015 20x50 cm MO015 20x50 cm M015 20x50 cm MO015

2, ; - i -
Hydraulic Beige M022 * 6 motivos diferentes mezclados aleatoriamente Hvdraulic Gris M022 * 6 motivos diferentes mezclados aleatoriamente
Mx41 cm 6 differentimages mixed randomly Ax41cm 6 differentimages mixed randomly
FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?2BOX KG BOX BOX PALLET M? PALLET KG PALLET
20x50 108x108 10 1 17,1 80 80 1380 ﬁ
41x41 100x100 9 1,50 29,80 48 72 14419

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Land Gris 20x50 | Land Acero 20x50 | Decorado Hidra Gris 20x50

———— FF T

Decorado Hidra Beige
20x50 cm

Decorado Hidra Gris
20x50 cm

20x50 cm

Land Beige / Noce / Gris / Acero M012
41x41 cm




. LEXINGTON | 20xs0em/7,9%19,7 | [/ [Re] (=8 haal

RED BODY
It |F { R e
L W e 1S L il
s I
| TN I_T- ﬂ!.
e ' i & bt
Lexington Beige Lexington Gris Lexington Noce Lexington Acero
20x50 cm MO078 20x50 cm MO078 20x50 cm MO078 20x50 cm

MO078

Grafica Lexington Noce 20x50

FORMATO PLT.SIZE
20x50

PZAS.BOX
108x108

M?BOX KG BOX BOX PALLET M?PALLET KG PALLET
10 1 171 80 80 1380




Lexington Beige 20x50 169




. LISBON | 20x50m/7,9%19,7" | ™ RED BODY

- - -
_ -
Lishon Beige Lishon Arena Lisbon Gris Lisbon Silver
20x50 cm MO078 20x50 cm M078 20x50 cm M078 20x50 cm M078

aaw -

/

Lisbon Noce Lisbon Adoc Beige Lisbon Marengo Lishon Adoc Gris
20x50 cm M078 20x50 cm MO078 20x50 cm MO078 20x50 cm MO015

Decorado Lisbon Silver
20x50 cm

Decorado Lisbon Arena
20x50 cm

Decorado Coimbra Gris P315

Decorado Coimbra Beige
20x50 cm (set 2 pcs ) (price per pc)

20x50 cm (set 2 pcs ) (price per pc) P315

Decorado Porto Beige Decorado Porto Gris
20x25 cm* P250 20x25 cm* P250

Sintra Arena Sintra Noce Sintra Silver Sintra Marengo
33x33m MO072 33x33m MO072 33x33cm MO072 33x33 m MO072
41x41 cm MO012 41x41 cm MO012

FORMATO PLTSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M PALLET KG PALLET * El formato es aproximado. Precio por pieza

20550 10810810 i 7 80 80 1380 p - FTecio por pieza.

Size is approximate. Price per piece.
33433 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6

A1x41 100x100 9 1,50 29,80 48 72 14419




Lisbon Gris 20x50 | Lisbon Silver 20x50 | Lisbon Marengo 20x50

N s



MAYOLICA | 20xs0em/7,9%19,7 | [l [%][re] =5 haa RED BODY

A i, S

— - — -
—irr g g s ™ e ——

Maydlica Gris Decorado Force Gris Mayolica Beige Decorado Force Beige

20x50 cm MO078 20x50 cm (price per pc) P330 20x50 cm MO078 20x50 cm (price per pc) P330

Mayélica Antracita Mayélica Musgo Mayélica Burdeos
20x50 cm M078 20x50 cm M078 20x50 cm M078

Decorado Maydlica Antracita
20x50 cm MO015 20x50 cm MO015 20x50 cm MO015

Decorado Maydlica Burdeos

Mayolica Gris Mayolica Beige Mayolica Antracita Mayolica Musgo Mayolica Burdeos
33x33m MO072 33x33m MO072 33x33 em MO072 33x33 m MO072 33x33 m M072

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M?PALLET KG PALLET

20x50 108x108 10 1 171 80 80 1380
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216




Maydlica Beige 20x50 | Decorado Force Beige 20x50 ‘ 173




NATURA | 20607997 | [l [][re][=8] RED BODY

Natura Beige Natura Cuero Natura Gris Natura Acero
20x50 cm MO078 20x50 cm M078 20x50 cm MO078 20x50 cm MO078
== ——— ——— —— ————

—— —— e — ———— —

e T— — EE— S —

———1 — . — _— —_—

e e— ———— ] =

e T —— e e

_—_———— — e —_—— — e

Decorado Brick Beige Decorado Brick Gris

20x50 cm M015 20x50 cm MO015

Natura Beige Natura Noce Natura Gris Natura Acero
33x33m M012 33x33 m MO012 33x33m M012 33x33cm MO012

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M?PALLET KG PALLET

20x50 108x108 10 1 171 80 80 1380
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216
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Natura Gris 20x50 | Decorado Brick Gris 20x50

__
[




PERSONALITY | 20x50m/7.9%19,7+ | (Il [ [re][=5]

Personality Beige

Personality Cuero

Personality Gris

RED BODY

Personality Acero

20x50 cm M078 20x50 cm M078 20x50 cm M078 20x50 cm M078
Decorado Cube Beige Decorado Cube Gris
20x50 cm MO015 20x50 cm MO015
Personality Beige Personality Cuero Personality Gris Personality Acero
41x41 cm M012 41x41 cm M012 41x41 cm M012 41x41 cm M012
50x50P cm MO085 50x50P cm MO085 50x50P cm MO085 50x50P cm MO085
FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M?2PALLET KG PALLET
20x50 108x108 10 1 171 80 80 1380
41x41 100x100 9 1,5 29,8 48 72 14419
50x50 95x95 6 1,5 32,30 48 72 1559,9




Personality Beige 20x50 | Decorado Cube Beige 20x50




. PROVENCE | 20x50m/7,9%19,7* | [l []][Re ba RED BODY

Provence Blanco Provence Perla Provence Crema Provence Ceniza
20x50 cm M078 20x50 cm M078 20x50 cm M078 20x50 cm M078

et Rl meeo R e
LoE ES e mem e
H EE Em 'IIH

Decorado Provence Mix Decorado Provence Arles Decorado Provence Coffee Decorado Garden P330
20x50 cm MO015 20x50 cm M015 20x50 cm M015 20x50 cm (price per pc)

Provence Perla Provence Crema Provence Ceniza
33x33m M072 33x33¢m MO072 33x33m M072
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET

20150 108108 10 [ 17,1 80 80 1380 ﬁ
33433 1004100 14 155 27,74 44 68,2 1264,6

Rodapié disponible / Skirting available
Ver pagina 216 / See page 216
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SELECTA | 2060m/7.9:19,7 | == RED BODY

Selecta Beige Selecta Gris
20x50 cm MO078 20x50 cm MO078

Selecta Cuero Selecta Acero
20x50 cm M078 20x50 cm M078

Decorado Home Cuero Decorado Home Acero
20x50 cm (price per pc) P330 20x50 cm (price per pc) P330
Natura
e A E T e TS Beige Grs/ Maridn /Al
) ) 33x33cm M072
Listelo Home Cuero Listelo Home Acero A41x41 cm M012
5x50 cm (price per pc) P135 5x50 cm (price per pc) P135

FORMATO PLT.SIZE PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M?PALLET KG PALLET

20550 708x108 0 ] 71 30 30 1380 ﬁ Debido a las caracteristicas de Alto Brillo, aconsejamos proteger la superficie en su instalacion y extremar el

cuidado en su mantenimiento.
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6 Due to the Extra Shine, we advice to protect the surface during the installation and to keep a careful

4141 100x100 9 1,5 29.8 48 72 14419 Rodapié disponible / Skirting available maintenance.

Ver pagina 216 / See page 216




‘ Selecta Gris 20x50 | Selecta Acero 20x50 | Decorado Home Acero 20x50 | Natura Gris 33x33




. SINTRA | 20x50cm/7,9%19,7* | [l []] [Re| ] fue

s z
Sintra Gris Sintra Silver
20x50 cm M078 20x50 ¢cm

Sintra Line Silver
20x50 cm

Sintra Line Gris
20x50 cm M015

a8
L
e .
L I

Sintra Marengo

MO078 20x50 cm

Sintra Line Marengo

MO15 20x50 cm

RED BODY

MO078

Decorado Coimbra Gris
20x50 cm (set 2 pcs )(price per pc) P315

MO15

Sintra Adoc Gris Decorado Brick Gris Decorado Porto Gris Decorado Sintra Silver
20x50 cm M015 20x50 ¢cm MO015 20x25 cm* P250 20x50 cm M015
Sintra Silver Sintra Marengo
33x33cm M072 33x33cm M072
41x41 cm M012
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET i e 6. e e
2050 105108 1 ! w o o L ﬁ Size is approximate. Price per piece.
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6
41541 100x100 9 1,5 29,8 48 72 1441,9 Rodapié disponible / Skirting available

Ver pagina 216 / See page 216




Sintra Gris 20x50 | Sintra Silver 20x50 | Decorado Porto Gris 20x25 | Sintra Marengo 33x33




. SINTRA | 20x50m/7.9%9,7 | [l [C]][re] [®8] i RED BODY

o
Sintra Beige Sintra Arena Sintra Noce
20x50 cm MO078 20x50 cm MO078 20x50 cm MO078

= =

Decorado Coimbra Beige
20x50 cm (set 2 pcs )(price per pc) P315

Sintra Line Beige Sintra Line Arena Sintra Line Noce
20x50 cm MO015 20x50 cm MO015 20x50 cm M015

Y __!l ®
P =9
. .

Sintra Adoc Beige Decorado Brick Beige Decorado Porto Beige Decorado Sintra Arena
20x50 cm MO015 20x50 cm MO015 20x25 cm* P250 20x50 cm MO015

Sintra Arena Sintra Noce
33x33cm M072 33x33 cm M072
41x41 cm M012
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M?BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET et s A, F mie
2050 105108 1 ! w o o L ﬁ Size is approximate. Price per piece.
33x33 100x100 14 1,55 27,74 44 68,2 1264,6
41x41 100x100 9 1,5 29,8 48 72 1441,9 Rodapié disponible / Skirting available

Ver pagina 216 / See page 216
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. BLANCOS | 250cm/98xis7 |

RED BODY

=
i
Blanco Liso Blanco Mate Blanco Aguas
25x40 cm MO024 25x40 cm M024 25x40 cm M024
FORMATO PILSIZE  PZAS.BOX MEBOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
25x40 103x103 15 1,50 23,6 64 96 1522,6

Perfil Blanco 1,5x70 *
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Blanco Mate 25x40 | Mosaico SQ Alum 30x30 ‘
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MODERN | 2535em/98x138 | [l [J][rs] =8

Modern Beige

Modern Cuero

L —___J&}

Listelo Topic Beige
4x25 cm* P060

RED BODY

25x35cm M033 25x35cm M033
a | m— |
. Listelo Topic Gris
4x25 cm* P060
Modern
Beige / Gris / Cuero / Acero
33x33cm MO072
Modern Gris Modern Acero
25x35¢m M033 25x35cm M033
NATURA | 25a5m/98xaze | /[ [=e|[=E RED BODY
Listelo Futura Marrén
4x25 cm* P060
Natura Beige Natura Marrén
25x35¢m M033 25x35cm M033
Listelo Futura Azul
4x25 cm* P060
Natura
Beige / Gris / Marrén / Azul
Natura Gris Natura Azul 33x33 cm M072
25x35¢m M033 25x35cm M033 41x41 cm MO012
FORMATO PITSIZE  PZAS.BOX M2BOX KG BOX BOX PALLET M2 PALLET KG PALLET
25x35 100x100 17 1,50 22,32 64 96 1440 ' '
33x33 100100 14 155 27,74 44 68,2 1264,6 *Precio por pieza.
41541 100x100 9 15 29,8 48 72 14419 Price per piece.




Modern Gris Modern Acero




MOSAICOS | 30:30em/11,811,8"

Mosaico SQ Alum Mosaico SQ Negro

Mosaico SQ Red
30x30 cm* P370 30x30 cm* P275 30x30 cm* P275
Tl | O e}
2
| | H EHE BN N
=] E B EE B
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8 R mam B
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Mosaico SQ Brown Mosaico SQ White MosalcoSugar P260
30x30 cm* P260 30x30 cm* P260 30x30 (2x2) cm*

Mosaico Marmi Bianco
30x30 (5x5) cm* P180

Mosaico Seattle Mix
30x30 (5x5) cm* P180

7]

Mosaico Vermont Anthracite
30x30P (2x15)cm™*  P205

Mosaico Sunrock Blanco
30x30P (5x5) cm *

Mosaico Bierzo Mix

Mosaico Wind Grey
30x30P (5x5)cm * P180

30x30P (5x5)cm*  P180

Mosaico Park Silver
30x30P (5x5)cm*  P180

P] P Ll I =

Mosaico Bierzo Negro

Mosaico Wind Oak
30x30P (5x5)cm*~ P180

30x30P (5x5)cm*  P180

Mosaico Park Gold
30x30P (5x5)cm*  P180

[P] P 7]
Mosaico Sunrock Negro Mosaico Sunrock Mix
P180 30x30P (5x5)ecm* ~ P180 30x30P (5x5)ecm > P180
7]

|

Mosaico Vermont Maple
30x30P (2x15)ecm* ~ P205

* Formato del mosaico aproximado, hecho a mano. Precio por pieza.
Mosaico size is approximate, handmade. Price per piece.

Mosaicos combinables con nuestras series. Mosaic tiles matching with our series.




Mosaico Vermont Anthracite 30x30 | Tampa Perla 24x100 | Vermont Anthracite 15x90




CARACTERISTICAS TECNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

PORCELANICO /

Series / series
AMALFI
AMALFI
ARDENZA
ARES Antislip
ARLA

ARLA
BACKWOOD
BANAK
BETON
BIERZO
BIERZO Antislip
BLUESTONE
BLUESTONE
BONN
CHICAGO
CHICAGO
CORE

COVEN
DOVER
DOVER
HABANA
KALMAR
KALMAR
KREATON
MALMO
MALMO
MARMI
MONTECOTO
NEBRASKA
NEW YORK
OXFORD

0X0

PARK

PARK
PERSONALITY
PERSONALITY
PORTLAND
PORTLAND
PORTOBELLO
PORTOBELLO Antislip

Formato / size
50x100
50x100

33x67

33x33
24,7x100/16X100
24,7x100/16X100
10x60

23x120
59,6x59,6
33x67

33x67
50x50/33x67
50x50/33x67
80x80
59,6x59,6
59,6x59,6
33x67
59,6x59,6
50x100
50x100

15x90
50x100/16x100
50x100/16x100
59,6x59,6
24,7x100/16x100
24,7x100/16x100
50x100

80x80
33x67/50%50
33x33/33x67
10x60
59,6x59,6
50x100
50x100

50x50

50x50
33x67/50x50
33x67/50x50
33x67/50x50
33x67/50x50

Modelo / Model
Beige, Gris, Taupe

Noce

Beige, Cotto, Acero
Almond,Miel,
Oliva,Gris

Acero,Beige,Gris

Mix, Negro

Mix, Negro

Acero

Gris

Acero,Beige, Gris

White

Acero

Acero, Blanco

Beige, Marrdn, Gris, Antracita
Acero,Negro

Beige, Gris

Beige, Marrdn, Gris, Antracita
Beige, Blanco, Gris

Nogal

Acero, Beige, Gris

Beige, Blanco

Gris, Natural, Noce

Bianco

Beige, Gris, Ocre
Beige, Musgo, Teja

Acero,Beige, Gris
Gold, Silver

Steal

Gris, Beige

Acero, Cuero

Beige, Gris

Noce, Acero, Antracita
Ivory, Taupe, Silver

Ivory, Taupe, Silver

Resist. Rayado
Scratch resistance
Esc. Mohs
UNE-67-101-
92EN-1010

o

o~ lov oo ool N N N o ooy oc N oo Lo os |l N o~|or O8O N OO~ OO0~ OO

Resist.a la
Abrasion
Abrasion
resistance
UNE-EN-ISO 10545-6

‘ Resistencia Quimica / Chemical Resistance UNE-EN-ISO-10545;parte13 Resistencia Manchas / Stain Resistance UNE-EN-ISO-10545; parte 13

Productos
domesticos
limpieza
Domestic clea-
ning products
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA

Aditivos para
agua piscinas
Swimming pool
water additives

GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA
GA

Acidos y alcalis

( baja concentra-

cién)

Acids and alcalis(

low concentration)
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA
GLA

Acidosy élcalis (alta
concentracion)
Acids and alcalis (high
concentration)

GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA
GHA

Manchas con
accion trazante
Stains with tracer

(S NS NS NS IS N NS IS IS IS RS, BN BN, NS TS RS, IS IS RS NS RS BT, NS, I, S I S RS, NS, I S RS BT BT, BT, NS IS, RS, B NS, RS, IS, RS,

Manchas con accion
quimica oxidante
Stains with oxidizing
chemical action

3]

o oo gl gl gl ol ol ol oo oaalaocaioalioalio/oagaialaaa

Manchas con
accion filmica
Stanis with
action film

o oo gl gl ool oo ol g ool oo oaoalaaalia ool g xg

Antihielo
Antifrost

UNE-EN-IS0 10545-12

Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/lt stands
Cumple/lt stands
Cumple/lt stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands
Cumple/It stands



PORCELANICO / PORCELANICO

Resistencia Quimica / Chemical Resistance UNE-EN-ISO-10545; parte13 Resistencia Manchas / Stain Resistance UNE-EN-ISO-10545; parte 13

Resist. Rayado Resist.a la Productos . Acidos y alcalis - - VEdbEs @i

Scratch resistance | Abrasion domesticos Aditivos para (bajaconcentra- | Acidosy alcalis (alta Manchas con Manchas con accién e oo 0

Esc. Mohs Abrasion limpieza agua piscinas | cion) concentracién) acdéntrazante | quimica oxidante accion filmica Antihielo

UNE67-101- resistance Domestic clea- | Swimming pool | Acidsandalcalis( | Acidsandalcalis (high Stainswithtracer | Stains with oxidizing | Stanis with Antifrost
Series / series Formato / size Modelo / Model 92EN-1010 UNE-EN4S010545-6 | ning products water additives | low concentration) | concentration) action chemical action action film UNE-EN-S0 10545-12
QUEBEC 80x80 7 v GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/It stands
RODENO 23x46 7 % GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/It stands
SEASONS 60x60 Autum, Spring, Winter 6 v GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/lt stands
SEVILLA 25x25 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/It stands
SUNROCK 33x67 Negro, Blanco 6 Il GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/It stands
TAMPA 50x100 Beige, Perla 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/It stands
TAMPA 50x100 Brown, Musgo, Marengo 5 1l GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/lt stands
TIMES 15x90 Whitewood, Oak, Anthracitq, Maple, Cherry 6 1l GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/It stands
TRIBECA 15x90 6 1l GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/It stands
URBAN 75x75 6 v GA GA GLA GHA 5 5 5
VENECIA 59,6X59,6 Classic, Lonja 6 v GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/It stands
VERMONT 15x90 Whitewood, Oak, Anthracita, Maple 6 1] GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/It stands
WIND 15x90 Whitewood, Walnut 6 v GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/It stands
WIND 15x90 0Oak, Grey 6 1l GA GA GLA GHA 5 5 5 Cumple/lt stands

PAVIMENTO / FLOOR TILES

Resist. Rayado
Scratch resistance

Resist. a la
Abrasion

Resistencia Quimica / Chemical Resistance UNE-EN-ISO-10545; parte13 Resistencia Manchas / Stain Resistance UNE-EN-ISO-10545; parte 13

Productos
domesticos limpieza
Domestic cleaning

Manchas con accion

Acidosy alcalis (alta
quimica oxidante

concentracion)

Acidos y alcalis  baja
concentracion)

Aditivos para agua o
piscinas Manchas con accion

Manchas con accién o
filmica

Esc. Mohs Abrasion resistance Swimming pool Acidsand alcalis(low | Acidsand alcalis (high | trazante Stains with oxidizing
Series / series Formato / size Modelo / Model UNE-67-101-92EN-1010 | UNE-EN-SO 105456 products water additives concentration) concentration) Stains with tracer action chemical action Stanis with action film
ARCO 33x33 Crema, Musgo 5 Il GA GA GLA GHA 5 5 5
BASIC 33x33 Blanco 6 v GA GA GLA GHA 5 5 5
BASIC 33x33 Negro 6 1l GA GA GLA GHA 5 5 5
CHELSEA 41x41/33x33 Gris, Ceniza 4 Il GA GA GLA GHA 5 5 5
CHELSEA 33x33 Antracita 4 1l GA GA GLA GHA 5 5 5
CODE 33x33 Gold, Silver 6 v GA GA GLA GHA 5 5 5
ESPADAN 33x33 Beige 8 v GA GA GLA GHA 5 5 5
ESPADAN 33x33 Cuero 8 Il GA GA GLA GHA 5 5 5
GREDOS 33x33 Avena, Maiz 7 v GA GA GLA GHA 5 5 5
GREDOS Antislip 33x33 Avena, Maiz 8 v GA GA GLA GHA 5 5 5
HIDRAULIC 41x41 Beige, Gris 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5
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CARACTERISTICAS TECNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

PAVIM ENTO / FI_OOR Tl LES Resistencia Quimica / Chemical Resistance UNE-EN-ISO-10545;parte13 Resistencia Manchas / Stain Resistance UNE-EN-ISO-10545; parte 13
Productos . .
E(ersaitsctiﬁigggnce /'-Q\E?iassti‘danla domestivcos Iimpieza /;-)\\dslct:xgi PSS /ég:fc%;){rglcc\glr;s)( <t ﬁ\gndc(ésn)t/ri\cciglli]s)(alta Manchas con accién Mjafg]cilz:socx?gaanctceién Manchas con accidn
Esc. Mohs Abrasion resistance | Domesticdeaning | Syimming pool Acidsandalcalis (low | Acidsand alcalis (high | trazante Stains with oxidizing filmica

Series / series Formato / size Modelo / Model UNE-67-101-92EN-1010 | UNE-EN-SO 10545-6 products water additives concentration) concentration) Stains with tracer action chemical action Stanis with action film
LAND 41x41 Beige, Gris 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5

LAND 4141 Noce, Acero 5 1] GA GA GLA GHA 5 5 5
LESTER 33x33 Taupe 7 v GA GA GLA GHA 5 5 5
MARMI BIANCO 33x33 Bianco 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5
MARMI MOMENTS | 33x33 Beige, Gris 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5
MAYOLICA 33x33 Antracita,Beige,Burdeos, Gris, Musgo 5 1} GA GA GLA GHA 5 5 5
NATURA 33x33/41x41 Beige, Gris 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5
NATURA 33x33/41x41 Azul, Marrén 5 1l GA GA GLA GHA 5 5 5

PARK 33x33 Beige, Gris 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5

PARK 33x33 Acero, Cuero 5 1l GA GA GLA GHA 5 5 5
PARQUET 41x41 7 1 GA GA GLA GHA 5 5 5
PERSONALITY 41x41 Beige, Gris 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5
PERSONALITY A1x41 Acero, Cuero 5 1l GA GA GLA GHA 5 5 5
PROVENCE 33X33 Ceniza,Crema,Perla 5 1] GA GA GLA GHA 5 5 5
RONDA 33x33 Beige 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5
RONDA 33x33 Cuero 5 1l GA GA GLA GHA 5 5 5
SEATTLE 41X41 Acero,Ceniza,Taupe 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5
SECRET 33x33 Fresa, Malva, Cuero, Antracita 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5
SINTRA 33x33/41x41 Arena, Silver 5 11 GA GA GLA GHA 5 5 5
SINTRA 33x33 Noce, Marengo 5 1 GA GA GLA GHA 5 5 5
SUGAR 33X33 Blanco 5 v GA GA GLA GHA 5 5 5
SUGAR 33X33 Negro 5 1l GA GA GLA GHA 5 5 5




PACKING | EUROPALET PACKING | PIEZAS ESPECIALES PACKING

PACKING
PZAS. M? KG BOX M? KG

FORMATO/SIZE cm. BOX BOX BOX PALLET PALLET PALLET
10x20 (120x80) 25 0,50 11,50 120 60 1407
10x60 (120x80) 15 0,90 18,39 72 64,80 1345
20x50 (108x108) 10 1 171 80 80 1380
25x35 (100x100) 17 1.5 22,32 64 96 1440
25x40 (103x103) 15 1.5 23,60 64 96 1523
25x70(108x108) 8 14 27,14 48 67,2 1315
33x33 (100x100) 14 1,55 27,74 44 68,2 1235
33x33P (100x100) 14 1,55 28,48 44 68,2 1265
30x60 (103x103) 8 1,44 26,5 48 69,12 1285
33x67 (108x108) 6 1,33 28,9 48 63,84 13993
41x41(100x100) 9 1.5 29,8 48 72 1441,9
50x50 (95x95) 6 1,5 32,4 48 72 1564,7
59,6x59,6 (95x95) 4 1,42 34 24 34,08 827
80x80 (110x110) 2 1,28 30,21 40 51,20 12284
50x100 (120x108) 3 1,5 33,3 32 48 1080

EUROPALET PACKING (120x80)

PZAS. M? KG BOX M? KG

FORMATO/SIZE cm. BOX BOX BOX PALLET PALLET PALLET
15x90 europalet 7 0,95 19,74 64 60,80 1.284
15x90 Brillo/Shine europalet 7 0,96 22,09 48 46,27 1.081
20x50 europalet 10 1 17,10 70 70,00 1.220
25x35 europalet 17 15 22,32 45 67,50 1.025
25x40 europalet 15 15 23,22 45 67,50 1.070
25x70 europalet 8 14 27,14 36 50,40 1.000
33x33 europalet 14 1,55 27,74 42 65,10 1.186
33x33P europalet 14 1,55 28,48 42 65,10 1.220
30x60 europalet 8 1,44 26,50 32 46,10 870
33x67 europalet 6 1,33 29,50 40 53,20 1.200
41x41 europalet 9 1,5 29,80 48 72,00 1.451,2
50x50 europalet 6 15 32,30 24 36,00 800
16x100 europalet 6 0,96 21,31 48 46,08 1.044
24,7x100 europalet 6 1,48 32,86 36 53,28 1.204
6x25 europalet 32 0,48 10,25 108 51,84 1.128
10x20 europalet 25 0,5 11,55 120 60,00 1.407
10x60 europalet 15 09 18,39 72 64,80 1.345
40x120 europalet 3 1,44 28,00 28 40,32 805

El peso del producto puede variar en funcion del modelo y del relieve de la pieza. Si requiere informacién mas exacta contacte con atencion al cliente. / Finally weight may change depending on each product and its
structure. If you require more accurate information contact customer support.

PIEZAS ESPECIALES/ESPECIAL PIECES PZAS. /BOX PIEZAS ESPECIALES/ESPECIAL PIECES PZAS. /BOX PIEZAS ESPECIALES/ESPECIAL PIECES PZAS. /BOX PIEZAS ESPECIALES/ESPECIAL PIECES PZAS. /BOX
Decorado Club 25x70 8 Decorado Pictures 20X50 6 Listelo Futura 4x25 40 Mosaico Marmi 30x30 12
Decorado Cuina 20x50 4 Decorado Pipa 25x70 6 Listelo Home 5x50 28 Mosaico Park 30x30 12
Decorado Duomo 25x70 6 Decorado Porto 20x25* 8 Listelo Metal 1x100 10 Mosaico Seattle 30x30 12
Decorado Finish 25x70 6 Decorado Reactive 20x50 6 Listelo Metal 2x100 6 Mosaico SQ 30x30 10
Decorado Force 20x50 6 Decorado Rucola 20x50 4 Listelo Pipa 5x70 30 Mosaico Sugar 30x30 12
Decorado Fusion 33x60 6 Decorado Sec 20x25* 8 Listelo Samara 10x25 13 Mosaico Vermont 30x30 12
Decorado Garden 20x50 6 Decorado Tetris 25x70 6 Listelo Tetris 5x70 30 Mosaico Wind 30x30 12
Decorado Grove 25x70 6 Listelo Duomo 5x70 30 Listelo Topic 4x25 40 Torelo Samara 4x25 26
Decorado Home 20x50 10 Listelo Fusion 5x60 32 Mosaico Biezo 30x30 12 Zocalo Samara 20x25 10

* Formato aproximado

Zanquines y peldafos
*Rogamos consulten
precio y disponibilidad.

—~

*Perfil

*Peldano Torelo
Torelo Step

*Peldario Torelo Angular
AngularTorelo Step

— 0

*Peldafio Gradone

*Peldaio Gradone Huella
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RODAPIE PACKING

RODAPIE/SKIRTING GRUPO PZAS. [BOX RODAPIE/SKIRTING GRUPO PZAS. /BOX
Rodapie 8x33 (Prensado Rustico) P040 25 Rodapie 8x60 (Romado 15X60) P085 16
Rodapie 8x33 (Prensado) P035 25 Rodapie 8x60 P (Romado) P075 16
Rodapie 8x33 (Romado) P055 17 Rodapie 8x67 P (Romado) P095 17
Rodapie 8x41(Prensado) P045 30 Rodapie 8x79 P (Romado) P135 16
Rodapie 8x41 (Romado) P065 17 Rodapie 8x90 P (Romado 15X90) P105 16
Rodapie 8x45 (Prensado) P050 26 Rodapie 8x100 P (Romado 15X90) P135 19
Rodapie 8x50 P (Romado) P070 16

Este PACKING es meramente orientativo, rogamos confirmen al hacer el pedido las cantidades por caja. / This PACKING for guidance only! We recommend to check the pieces per box when placing your order.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO | CLEANING AND MAINTENANCE

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

LIMPIEZA FINAL DE OBRA:

Después de la colocacién es fundamental realizar una buena limpieza para eliminar residuos de junta y
en general suciedad de la obra.

Para esta operacién recomendamos el empleo de un detergente de accién ligeramente acida que no des-
pida humos toxicos y respete las juntas, el material y el usuario, como Fila Deterdek. En el caso de material
colocado con junta epoxi o en base resina, se aconseja realizar la limpieza final de obra con un limpiador
especifico de residuos epoxidicos, como Fila CR10.

MANTENIMIENTO:

Para un buen mantenimiento del pavimento se aconseja el empleo de un detergente neutro con alto po-
derlimpiador como FilaCleaner. En los casos de suciedad intensa e incrustada acumulada en el tiempo, se
aconseja consultarel  esquema a continuacion para encontrar el producto Fila ideal para cada situacion.

CLEANING AND MAINTENANCE

CLEANING AFTER LAYING:

Isit crucial to do a good cleaning after the tile laying with the objective to eliminate the joints residues and
in general all the building dirt. For this activity we recommend the use of an action detergent with light
acid that does not produce toxic fumes and respects the joints, the material and the user like Fila Deter-
dek. In the case of epoxy joint or in resin base, the final cleaning is advisable to be made with a specific
cleaner called Fila CR10 for epoxy residues

REGULAR MAINTENANCE:

Itis advisable to use a neutral detergent with high cleaning power like Fila Cleaner for a floor tile mainte-
nance. In the cases of intensive and encrusted accumulateddirt it is recommendable to check the table
here below to find the appropriate product FILA for each situation.

TIPO DE SUCIEDA INCRUSTADA / TYPE OF DIRTY PRODUCTO A UTILIZAR / PRODUCTTO USE
Cemento - Cal de agua - Rayas metales - Oxido
Cement - Calcar - Metal tracer - Rust DETERDEK
Remduosple resina Epoxi FILA CR10 ®
Epoxy residues
Grasas - Bebidas - Commidas - Goma - Tintes - Rotulador - Gotas de pintura plastica FILAPS/87
Greasy - Drinks - Food - Tire marks - Colours - Marker - Etc.
. - a o N surface care producfs
P|nt§Qas de grafitis, spray acrilicos, alquidicos y nitro sintéticos. FILA NOPAINT STAR
Grafitis
Cera de velas - Resinas drboles - Residuos cinta adhesiva
Wax candel - Bitument - Adhesive tape residues FILASOLV




LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO PIEZAS METALIZADAS

REJUNTADO

La operacién de rejuntado tiene gran importancia para el resultado final del revestimiento ceramico,
tanto desde el punto de vista técnico como estético. El rejuntado debe realizarse con materiales desarro-
Ilados especificamente para esta finalidad definidos y clasificados en la norma UNE EN 13888.
Al 'ser un producto delicado, se debe rejuntar con mucho cuidado, intentando no sobresalir por encima
del material cerdmico para evitar mancharlo.

* El rejuntado se realizard transcurridas al menos 24 horas desde la colocacién de las piezas cerdmicas.

* Laaplicacion del material de rejuntado se realizara segun las instrucciones del fabricante.

* Generalmente utilizaremos un material de rejuntado tipo CG2.

* Para casos en los que se requiera alta resistencia mecénica, estanqueidad y resistencia quimica
utilizaremos material de rejuntado tipo RG1.

* Se extenderd la pasta de rejuntado utilizando una llana de goma adecuada rellenando las juntas en
todas su profundidad con movimientos diagonales.

LIMPIEZA

Con la nueva normativa UNE 138002:2017 de colocacién ceramica de calidad, también se establecen
pautas sobre la importancia de una correcta limpieza final de obra (capitulo 10.1): el colocador, una

vez finalizada la colocacidn y el rejuntado, debe entregar el producto ceramico totalmente limpio. Y se
entiende como producto cerdmico toda la superficie que comprende no sélo las baldosas ceramicas sino
también las juntas (de colocacion y de movimiento) y otros materiales y sistemas complementarios.
Seglin esta normativa se considera vélido el proceso de limpieza cuando se cumplan las siguientes
condiciones:

a) eliminacién completa de todos los residuos de la colocacion

b) el producto cerdmico, en su totalidad no ha sufrido ningtn dafo.

Para satisfacer estas dos condiciones y considerada la complejidad y diversidad de los materiales que se
utilizan tanto en pavimentos como en revestimientos en la decoracion actual, recomendamos que este
paso tan importante de limpieza se realice con detergentes adecuados y estudiados para que limpien en
profundidad, sin dafiar el material sobre el que se actta, sin dafiar ni cuartear las juntas, sin ser nocivo
para la persona que lo utilice y sin dafiar a otros elementos del conjunto de la decoracién.

Para el modelo Matrix recomendamos desincrustantes detergentes de base ligeramente écida, como es
el VIAKAL o productos de Fila como son el DETERDEK'y FILAPHZERO.

Pero como sugerencia, al ser dificil conocer en exactitud la naturaleza de la mancha conviene realizar
pruebas con diferentes detergentes, enjuagando la superficie con agua y secandola después de cada
prueba.

CLEANING AND MAINTENANCE METALIZED PIECES

ASSEMBLED

The grouting operation has a big importance for the final result of the ceramic coating, as technically as
aesthetically talking.The Grouting must be

done with materials developed specifically for this purpose which are defined and classified in the UNE
EN 13888 standard.

Due to it is a delicate product, you must to be join carefully, trying not protrude above the ceramic
material in order to prevent to stain it.

*The grouting will be done after at least 24 hours from the placement of the ceramic pieces.

*The application of grouting material will be carried out according to the manufacturer's instructions.
* Normally we will use a grouting material type CG2.

* For cases where high mechanical resistance, watertightness and chemical resistance are required, we
will use grouting material type RG1.

*The grout paste will be spread using a suitable rubber trowel which will fill the joints in all their depth
with diagonal movements

CLEANING

With the new UNE 138002: 2017 regulation of installation the quality Ceramic. Morever, guidelines
also establish the importance of a correct final cleaning after work (Chapter 10.1):once the installation
and grouting is finished, the ceramic product must be delivered totally clean. Keeping in mind that the
regulation understand as a ceramic product the entire surface that comprise, not only ceramic tiles but
also the joints (of placement and movement) and others complementary materials and systems.
According to this regulation, the cleaning process is considered valid when the following conditions are
obeyed:

a) complete elimination of all waste from the placement

b) the ceramic product, in its totally has not suffered any damage.

In order to satisfy these two conditions and considering the complexity and diversity of the materials
that can be used, as pavements as coatings,we recommend that this cleaning step be carried out with
suitable and studied detergents to clean thoroughly, without damage the material on which it acts, wi-
thout damaging or cracking the joints, without being harmful to the person who is using it and without
damaging other elements of the decoration set.

For the Matrix model, we recommend lightly acid based detergent descalers, such as VIAKAL or Fila
products such as DETERDEK and FILAPHZERO.

Butas a suggestion, since it is difficult to know exactly the nature of the stain, it is advisable to carry out
tests with different detergents, rinsing the surface with water and drying it after each test.

Keros Ceramica se reserva el derecho de anular y modificar, total o parcialmente, cualquiera de los mo-
delos, colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en este catélogo. Los colores
de las piezas de este catdlogo son orientativos.

COLORES YTONOS

Los colores/tonos de este catédlogo son aproximados. En las Series de productos destonificados, cuya
finalidad es dotar al producto de mayor naturalidad y valores estéticos, se aconseja mezclar previamente
a la colocacion, las piezas de varias cajas para que la destonifocacién sea variada en toda la superficie a
colocar.

Keros Cerdmica reserves the right to delete and amend, either totally or partially, any of the styles, co-
lours shapes, sizes, references anr other technical specifications contained in this catalogue. The colours
shown in this catalogue are for guidance only.

COLOURS AND SHADES

All colours/shades in this catalogue should be considered as approximated. In order to endow the pro-
duct of a greater naturalness and aesthetic and ensure the proper/desired shade variation in the entire
surface to cover.
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CONSEJOS COLOCACION CERAMICA | INSTALATION TIPS

‘ PREVIO A LA COLOCACION / BEFORE FIXING ‘

| COLOCACION  FIXING |

‘ JUNTAS PERIMETRALES / PERIMETER JOINTS

Alarecepcién del producto, se deberd verificar que el producto es conforme a lo solici-
tado, tanto en cantidad como en calidad. Para ello verificaremos que la inscripcion de
las cajas corresponde con el albarén de entrega de la mercancia.

Upon receiving the product,the product should be checked whether it complies to the
order, both in quantity and in quality. To do this, we should verify that the box registra-
tion corresponds to the delivery note of the goods.

ADECUACION DE LOS PARAMETROS / ADJUSTMENT SETTINGS

Una vez realizada la verificacién procederemos a la preparacién de la superficie sobre
la que se vaainstalar el producto elegido.

Para lograr una buena adhesién a la superficie de colocacién hay que descubrir su su-
perficie inicial y firme, para lo cual sera necesario proceder a una limpieza exhaustiva,
ya que la existencia polvo y de restos de materiales condicionara la correcta adherencia
del soporte con el paramento.

Los morteros cola ven reducidas sus prestaciones a partir de los 5 mm de espesor, es
por ello queno permite corregir los desniveles del paramento con exceso de adhesivo,
por lo que resulta esencial disponer de superficies perfectamente planas.

Para desviaciones mayores de 10 mm seria conveniente aplicar una capa de nivelacién
para corregirlas.

Enla colocacion de pavimentos en exteriores habra querespetar las pendientes necesa-
rias para la eliminacion de las aguas.

Antes de la colocacién del producto cerdmico, en elcaso de pavimento, es convenien-
tereplantearnos sobre la superficieya nivelada algunas piezas para ver el efecto quelas
mismas presentan.

Para colocaciones modulares, en el momento de la solicitud del pedido, se deberd de
informar de esta circunstancia, para la asignacion de tono y calibre compatible con el
modo de colocacion elegido.

Once the verification is done, we should proceed to the preparation of the surface on
which the chosen product will be installed.

In order to achieve good adhesion to the laying surface the initial and firm surface
should be rediscovered and a thorough cleaning is required, since the dust and the
material residues will determine the proper adhesion of the support with the facing.
The tail mortars see their benefits reduced from 5 mm thickness, the reason being is
that the uneven facing cannot be corrected with additional adhesive, so it is essential
to have perfectly flat surfaces.

For larger deviations of 10 mm it would be advisable to apply a leveling layer to correct
them.

In laying floorsoutdoors, the slopes should be taken into considerationfor the water
removal.

Before placing the ceramic product, in the case of pavement, it is recommendable to
put on the leveled surface some tiles to see the produced effect.

Modular placements should be informed at the time of the order so that to provide a
suitable tone and a caliber according to the chosen method of tile placing

Dependiendo de la naturaleza del producto cerdmico (porcelénico, gres o azulejo) se utili-
zaré el tipo de colocacion més adecuado.

La colocacién en capa fina, es la técnica de evolucién mas reciente, apta para cualquier tipo
de baldosa y compatible con cualquiersoporte.

La colocacion se realiza generalmente sobre una capa previa de regularizacion del para-
mento, ya sean enfoscados en las paredes obases de mortero en los suelos.

Existen adhesivos adecuados para cada tipo de soporte, segtin la normaUNE EN 12004.

En capa fina se utilizan los adhesivos cementosos o morteros cola,las pastas adhesivas y
adhesivos de resinas de reaccién, con las ventajas de que el tiempo de rectificacion es alto
y permite unamayor deformabilidad en el soporte y mayor adherencia.

Hay que tener en cuenta que el soporte base suele ser una superficie continua sometida
a las contracciones y dilataciones provocadas por los cambios térmicos, movimientos es-
tructurales o la propia retraccion del cemento. Por este motivo, una perfecta ejecucion de
las juntas garantiza que estos movimientos naturales del soporte base no se trasladen a la
superficie embaldosada

Depending on the nature of the ceramic products (porcelain, stoneware or tile) a special
type of placement will be used accordingly.

Placing in thin layer, itis the latest development technique, suitable for any type of tile and
compatible with any support.

Placement is usually done on a previously evened facing layer, whether on plastered walls
or mortar bases in floors.

There are suitable adhesives for each type of support according to the UNE EN 12004.

The cementitousadhesives or adhesive mortars, adhesives and reaction resin adhesives are
used in thin layer, with the advantage of higher adjustment time, greater deformability in
the support and better adhesion.

You should keep in mind that the support base is usually a continuous surface subjected
to contraction and expansions caused by temperature changes, structural movement or re-
traction of the cement itself. Therefore, a perfect execution of the joints ensures that these
natural movements of the support base would not move to the tiled surface.

JUNTAS ESTRUCTURALES / STRUCTURAL JOINTS ‘

El dimensionado de las juntas estructurales debe detallarse perfectamente en el proyecto
de edificacion, y deben ser fijadas por el arquitecto o técnico especializado.

Las juntas estructurales entre las baldosas deben llegar hasta el soporte, y su anchura debe
ser, como minimo, la de la junta estructural del soporte.

Las juntas estructurales se rematan llendndolas con materiales de elasticidad duradera.

The sizing of the structural joints must be detailed fully in the building project, and should
be fixed by the architect or specialist.

Structural joints between tiles must reach the support, and its width should be at least that
of the structural joint stand.

Structural joints are finished filling them with permanently elastic materials.

Tienen la mision de aislar el pavimento cerdmico, junto con su correspondiente capa de
adhesivo, de otras superficies revestidas o pavimentadas como son las uniones pared-suelo
o los encuentroscon otros elementos constructivos como pilares, ventanas o puertas.

Su misién es evitar que tanto el material cerdmico como el adhesivo, tengan contactocon
los mencionados elementos, a fin de prevenir la acumulacion de tensiones.

Las juntas entre paredes y suelos son siempre necesarias para superficies superiores a 7
m2. Se recomienda una anchura de junta de 5a 10 mm, que quedard oculta por el rodapié,
o por el revestimiento.

Las juntas perimetrales deben estar convenientemente ejecutadas y funcionar como tales,
es decir, deben estar limpias de restos de materiales de obra y llegarhasta el soportebase,
por lo que deben preverse antes de colocar la capa de regularizaciono de lo contrario resul-
tard imposible ejecutarlas correctamente.

La mala ejecucion u omision de las juntas perimetrales es una de las causas més frecuentes
del levantamientode embaldosados.

Their objective is to insulate the floor tiles, along with the corresponding adhesive layer,
from other covered or paved surfaces such as wall-floor connections or meeting points with
other construction elements such as pillars, windows or doors.

Its mission is to prevent both the ceramic material as well as the adhesive from getting into
contact with the mentioned elements, in order to prevent the accumulation of tensions.
The joints between walls and floors are always needed for surfaces bigger than7 m2. Sea-
ling width of 5 to 10 mm is recommended, which is hidden by a baseboard, or cladding.

The perimeter joints must be properly done and function as such, meaning, they must be
free of building materials residues and reach the base support, which must be taken into
consideration before placing the leveling layer otherwise it would be impossible to execute
it correctly.

Improper performance or omission of perimeter joints is one of the most common causes
of lifted tiles.

\ JUNTAS DE DILATACION / EXPANSION JOINTS

Tienen por objeto permitir las deformaciones diferenciales originadas por las variaciones
térmicas entre las baldosas, la capa de adhesivo, y el soporte.

La anchura minima sera de 5 mm y deben estar convenientemente ejecutadas y funcionar
como tales, es decir, deben ser flexibles, impermeables, bien adheridas y deben llegarhas-
ta el soporte.

They are intended to allow the differential deformations caused by thermal variations
among the tiles, the adhesive layer and the support.

The minimum width is 5 mm and must be properly implemented and function as such,
meaning they must be flexible, waterproof, well bonded and should be able to reach the
support.




JUNTAS DE COLOCACION / INSTALLATION JOINTS

‘ ‘ SISTEMAS DE NIVELACION / LEVELLING SYSTEM

Las juntas de colocacion ejercen una importante funcion estética, realzan la belleza propia
de las baldosas cerdmicas y compensan sus pequefias variaciones dimensionales.

Implican la mutua separacién repetida regularmente entre las baldosas individuales, reco-
mendandose el empleo de crucetas y cufias para conseguir una perfecta alineacion de las
baldosas y la constancia del espesor de las juntas.

Contribuyen a absorber las deformaciones producidas por el soporte y moderan las tensio-
nes que se generan cuando son sometidas a carga. Si las piezas se colocan a tope o hueso,
y por tanto, no existe la accion moderadora de las juntas, las tensiones acumuladas pueden
llegar a producir el levantamiento de las baldosas.

Son especialmente necesarias cuando baldosas rectangulares se colocan TRABADAS o en
ESPIGA, ya que minimizan las cejas que esta técnica de colocacién genera. Existe en el mer-
cado una amplia variedadde materiales de rejuntado, que permiten adecuarse a diversos
tipos de baldosas y ambientes. Como norma general se recomiendan materiales del tipoJ2
segln especificaciones de la norma europea EN 12004.

La colocacidn sin juntas es desaconsejable desde cualquier punto de vista técnico por los
riesgos que supone de producir estados patoldgicos en los recubrimientos.

Como norma general se recomienda la colocacién con junta de 3 6 4 mm, y en ningtin caso
debiera serinferiora 2.0 mm.

La colocacion trabada o es espiga requiere juntas minimas de colocacién entre baldosas
de 5.0 mm.

Para rejuntar baldosas de gres porceldnico no deben elegirse productos coloreados con
“negro de humo" (carbdn micronizado), ya que su empleo podria impedir la limpieza de
la superficie revestida, especialmente cuando se trata de modelos de tonos claros y de
producto pulido.

Installation joints play an important aesthetic function, enhance the inherent beauty of the
ceramic tiles and compensate for their small size variations.

Repeated regularly involve mutual spacing between the individual tiles, recommending
the use of spreaders and wedges for a perfect alignment of the tiles and the constancy of
the joints thickness

They contribute to absorb the deformations produced by the support and moderate the ten-
sion generated when subjected to load. If the pieces are laid out without any joints,the accu-
mulated tensions can produce tiles lifting, since there is no moderating action of the boards.

They are necessary in particular, when rectangular tiles are placed in a brick pattern or he-
rring bone layout, as they minimize the eyebrows generated by this placement technique.
There is a wide variety of grouts in the market, allowing adaptation to different types of
tiles and environments. As a general rule J2 type materials are recommended according to
specifications of the European standard EN12004.

Placement without any joints is inadvisable from any technical point of view due to the
risks to produce pathological states in the coatings.

As a general rule, the recommended placement is with a joint from 3 to 4 mm, and in no
case should be less than 2.0 mm.

The brick pattern or theherring bonepattern layout requires a minimum joint width of 5.0
mm. between the tiles.

Forjointing porcelain tiles it is advisable not to choose products colored with “black smoke”
(micronized coal), because they could prevent the coated surface from cleaning, especially
when it comes to models of light colors and polished products.

Para lograr una colocacion totalmente plana en pavimentos ceramicos, se aconseja el uso
de calzos y cufias autonivelantes. Este sistema ademés de nivelar las baldosas adyacentes,
reduce los tiempos de repaso y colocacion de las piezas cerdmicas.

Esté especialmente recomendado para la instalacion de pavimentos y revestimientos con
junta minima, asi como para la colocacion de pavimentos ceramicos de gran formato y
revestimientos rectificados.

No se admitiran reclamaciones de material colocado en el que no se hayan seguido las
recomendaciones de colocacion.

To achieve a complete flat laying on ceramic floor tiles, we advise the use of auto leveling
systems. This system, besides leveling the adjacent tiles, reduces the time of ceramic tile
setting as well.

Itis specially recommended for wall tiles and floor tiles installation with a minimum joint,
as well as for big size porcelain tiles and rectified wall tiles.

No claims of tiles already installed will be accepted if the installation recommendations
have not been taken into consideration.
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